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„ЗАПАЛЕТЕ” РЕШЕТКАТА


Живеем във време когато такива стихийни бедствия като смерчове, земетресения и цунами влияят разрушително върху планетата и живота ни. Сега ние сме в състояние бързо да разрушим прекрасната Земя с помощта на ядрената енергия или с бавно замърсяване на околната среда, с пълно опустошение на ресурсите и пренаселване на планетата.


Помолиха ме да ви предам, че имаме реална възможност за спасяване на планетата и превръщането й в здравословно пространство, изпълнено с любов както да нас, така и за нашите бъдещи поколения. Моля ви прочетете разказа ми. Надявам се, че той ще спаси Земята.


Ще ви разкажа история, на която най-вероятно ще ви е трудно да повярвате. Обаче, всичко това действително се случи с мен, и аз не мога да забравя или да отхвърля случилото се (макар и понякога да съжалявам, че това е невъзможно).


Аз съм нормална жена, която е израсла в несложно, но едновременно с това хаотично време. По много неща аз по нищо не се отличавам от вас. Винаги ми се е струвало, че аз съм последния човек на когото може да му се случи чудо, да не говорим за две или за всичко което се случи след това. Затова разказът ми би могъл да бъде и за вас, а не за мен. Но тъй като се случи с мен, значи на мен ми е съдено да го разкажа.


Преди всичко, бих искала да потвърдя факта, че чудеса действително се случват с такива хора като мен и вас. За да се случи това, е необходимо да се отворим за информационните потоци, които ни обграждат постоянно. Те не са от този свят, а от света на нашия Създател, от Космоса и Вселената. Посланията идват отдалеч, но да ги намериш можеш с помощта на вярата и потапяне в себе си. Ние всички можем да творим чудеса в живота си и това е една от най-важните точки в написаното от мен. Самата аз не притежавам каквито и да са свръхспособности. Просто допуснете възможността за съществуването на това за което ще ви разкажа, а също и това, че всеки е способен на нещо подобно.

По време на разказа си ще наричам Бога с разни имена. Странно ми е да се позовавам на Бога в какъвто и да е смисъл, тъй като много дълго време считах, че Той ме е напуснал. Обаче тук аз ще говоря за главния Създател на космоса, Вселената и нашата Земя, където живеем ден след ден. Наричам Бога Висшия творец, за да е ясно, че разказът ми има абсолютно непредубедено и безпристрастно отношение към каквато и да е религия, и това, че в моето разбиране Бог е не само земен Бог, но и Вселенски. Ще наричам също Бога Майка на Земята, Гея, която, както открих е женската част на Бога. Както и на всичко съществуващо във Вселената ни се налага да балансираме светлината с тъмнината, войната с мира, а също да осъзнаваме и приемаме двете начала на Бога – мъжкото и женското. Всички ние сме частици на Висшия Творец. Всеки от нас е част от Бога.


Двете чудеса станаха в Халифакс (Нова Шотландия в Канада), когато със сина ми потъвахме в едно блато. Аз бях “умряла” петнадесет минути, когато Съществата на Светлината казаха как да се спасим със сина ми. На мен ми беше дадено послание как да бъде изцелена Земята.


Докато четете тези редове с цялото си сърце Ви моля да не отхвърляте вероятността на казаното от мен. Считам, че ни е насъщно необходимо да се обединим на планетата с една цел – установяване на мир и благосъстояние за всички, а не само за шепа избрани. Ние преминаваме в нова фаза на развитие на човечеството, и това което ще разкажа на сайта, ще ни помогне като човешка раса да приемем бъдещите изменения.


Четиридесет години в живота ми нямаше Бог, макар и в детството си да допусках възможността за съществуването му. Струваше ми се, че тези, които свято вярват в Бога са щастливци, а ето аз в нищо не вярващата съм истинска неудачница. Като дете често си говорех с Бога, но не усещах единение с Него или поне това, че ме чуват. На Живота му се наложи да ме хвърли в блатото, за да си отворя очите за факта колко здраво всички ние сме свързани с Него. Можете да влезете в Интернет и да намерите хиляди сайтове за следващата фаза на развитие на човечеството – Ерата на просветлението и времето на промени. Подобни истории за възраждането има във всички съществуващи религии, има ги и в древните цивилизации, такива като на Маите, Древния Египет, североамериканските индианци. Ние всички очакваме момента на големите промени, все пак, Бог трябва нещо да направи за да ни спаси от самите нас. И какво? Измененията стават, обаче Бог ръководи този процес тъкмо чрез такива хора като мен, а за сътворяването на съответната реалност е необходима вярата на такива хора като вас.

Минавайки малко напред, искам да кажа, че ми беше предаден метод, с помощта на който всички ние ще бъдем задействани за изцелението на Майката Земя. И това ще преведе човешката раса във времето на здраве, мир и положителни промени. За да се случи това е необходимо да прекараме в молитва или медитация всичко на всичко час от нашия живот.


Някак си чух във фантастичния телесериал “Звездния път” израза “съпротивлението е безполезно”. Никак не ми се искаше да ставам Божи Посланник, обаче, когато на Бог му е угодно нашето събуждане, то става. Така аз пристъпвам към разказа за това, какво стана с мен след автомобилна катастрофа през ноември 2002г.


Рано вечерта със сина ми пътувахме на гости на негов приятел, когато стана това нещастие: колата се плъзна и беше изхвърлена от пътя в блатото. Тя се преобърна и започна да потъва към дъното, автоматичното управление излезе от строя, поради което стъклата на колата не се отваряха и ние се оказахме като зазидани вътре. Говорех на невръстния си четиригодишен син, уверявайки го, че ще го спася. Хладната и мътна вода бързо запълваше колата. Здраво държах сина си, очаквайки пълното запълване с вода, и надявайки се да успея да отворя вратата щом налягането вътре в колата се изравни с външното и тогава да изплуваме навън. “Задръж дишането си!” беше последното което му казах преди водата да покрие главите ни. Видях как той направи бързо вдишване, поемайки останалия въздух и водата го погълна. Когато колата се напълни с вода се опитах да отворя вратата, но тя не се поддаваше. Другата врата също се оказа блокирана. Бутах вратите с всичка сила, но безрезултатно. Бяхме блокирани и обречени.


Опитвайки се да освободя двама ни от този ковчег на колела, изпитах остра нужда да поема въздух, водата нахлу в дробовете ми и острото усещане ме паникьоса. Започнах трескаво да размахвам ръце във всички посоки, опитвайки да намеря сина си. Не успявайки да задържа дъха си отново вдъхнах, и именно в този момент чух глас, спокоен и величествен, който ме молеше да се отпусна. Гласът ме уверяваше, че всичко ще бъде наред, и в мен възникна ясното осъзнаване, че борбата с водата ще отнеме последните ми сили и спасителите няма да могат да ме оживят. Гласът повтаряше, да бъда спокойна и да не се боря, иначе ще загина... ”Не ми говори!”, помислих си, имам видение в предсмъртния си час. Гласът продължи наставленията си, разказвайки какво ще се случи, и за това, че всичко ще е наред ако само следвам указанията му. Отдадох се на този глас от отвъдното и тихо преминах в другия свят.


Намирайки се от другата страна, видях Съществата на Светлината. Те отово ме убедиха, че със сина ми ще бъдем спасени, и всичко ще е отлично. Много ясно ми обясниха, че трябва безпрекословно да следвам указанията и да не губя вяра в думите им: ще ме водят по божествен начин. Повярвах.


На спасителите са им били необходими петнадесет минути, за да извадят безжизненото ми тяло от колата, и още седем за да възстановят сърдечната дейност и дишането ми. Мятайки се рязко нагоре съм изкрещяла: “Извадете момченцето ми!”. Отново скочили в студената вода, знаейки без сянка от съмнение, че е мъртъв, т.к. бяха минали вече двадесет и две минути. След пет минути извадили безжизненото тяло на Еван от блатото и го откарали в детската болница IWK, където веднага го включили към всякакви каквито било възможно прибори.


Група лекари и невропатолози ме убедиха, че кората на главния мозък на сина ми е напълно загинала, а органите са напълнени с кръв, т.к. е станал кръвоизлив, и възстановяването на жизнената им дейност е вече невъзможно. Никога в живота не ми се беше случвало да преживея по- мрачен момент. Точно тогава гласът заговори отново с мен: “Вярвай, мое дете”. Лекарите съветваха Еван да бъде изключен от апаратите и да му бъде позволено да умре спокойно, тъй като дори и да се случи чудо и той оживее, то дейността на главния му мозък вече няма да може да бъде възстановена и той ще живее като растение. “В него няма да има живот” – беше всичко което мислех тогава, когато отново чух гласа: “Вярвай”. Отказах да изключат сина ми от апаратите, и лекарите се съгласиха да поддържат живота му, но ме посъветваха да не се обнадеждавам особенно. Той имаше по-малко от един процент за оживяване, и даже тогава би му се наложило да съществува с помощта на апаратите за жизнеобезпечаване до края на дните му. Както помните за мен нямаше Бог, затова и не можех даже да се обърна към небето за съвет. Оставайки сама в тишината аз чух:”Следвай наставленията безпрекословно.”

Спомените за виденията и гласа в блатото ме изпълниха. Някой беше там с мен, бях уверена в това, и реших да слушам внимателно. Научиха ме как да възстановя аурата на сина си като изпълня тялото му с аурите на другите хора. “Двадесет минути за всеки”, - беше едно от първите правила; т.к. ако бъде позволено повече, аурата на донора ще се изтощи. Трябваше да устроя процесия от обичащи Еван хора, всеки от които би дарил и вливал частичка от собственото си енергетическо поле в неговото безжизнено тяло. За това ще е необходимо те да се докоснат до тялото на Еван и да позволят енергията им да протече през него, а след това да направят на сина ми “подарък”: ако пеят добре, да изпеят нещо, ако добре разказват, то нека да разкажат някоя история и т.н. Изпълването с положителна енергия, любов и таланти ще го оживят.


Въпреки болничния протокол на всеки половин час започнах да изпращам в болничната стая на сина си обичащи хора. Те следваха наставленията и му подаряваха своя “подарък на любовта”. Това шествие продължи три денонощия без прекъсване. Дойдоха много хора. Те чакаха своя ред ден и нощ. Тези любящи, искренно вярващи души насищаха безжизненото му тяло със своята жива енергия. Вече самият факт, че успях да убедя болничния персонал да разреши подобно неортодоксално поведение, беше чудо, а на третия ден, след 72-часово непрекъснато бдение, моят Еван отвори очи и ме позна. Той се върна.


Лекарите бяха в недоумение. Продължаваха да ми говорят, че той никога няма да върви или говори и никога повече няма да бъде нормално дете. Обаче този път думите им не ми правеха никакво впечатление. Наставленията на Съществата на Светлината бяха достатъчно доказателство, че при него всичко ще бъде добре.


В продължение на първата седмица се възстановиха всички жизнени функции в организма на Еван, а в края на втората той вече бягаше по коридора на болницата. Наистина, това беше невероятно чудо. Какво бях направила, за да заслужа такава милост от нашия Всемогъщ Създател? Не знаех, но и не ме интересуваше. Искаше ми се по-скоро да си взема сина в къщи и да приключа с този кошмар. Именно тогава осъзнах, че може би е дошъл края на отношенията ми със Съществата на Светлината, обаче те продължаваха да общуват с мен.


Чувах гласове, и ми се даваха наставления с помоща на видения и виждане на аурата. И дума да няма, че бях повече от изплашена. След като мина известно време аз ги попитах: “Какво искате от мен?” Тогава те започнаха да говорят за любовта към Вселената и за това колко ужасно неправилно е станало всичко при нас на Земята. Човечеството постепенно е престанало да се контролира и е загубило истинската връзка с Бога и Земята. Те отчаяно искаха да предам на хората от този послание “отвън” за това, че вътре в нас съществува сила способна да обедини хората на планетата като една раса, където за всички съществува мир и благоденствие. Когато съхранената във всеки от нас сила се обедини с помощта на енергията на любовта, ще можем да направим за планетата си това което направихме за моя син. Ще можем да възродим Земята и включим процеса за нейното изцеление. С изцелението ще започне нова фаза в развитието на човечеството, ще дойде времето на мира и хармонията. Всичко което се иска от нас - това е нашето намерение, единна голяма група от хора и един час от времето на нашия живот.


Докато гласовете и виденията продължаваха ми беше дадено знание, как да направя така, че всичко да се случи. За успешното провеждане на проекта ще са необходими много хора на планетата. Не всеки човек, а само представители от всеки ъгъл на земното кълбо. Необходимо ни е да обединим достатъчен брой хора за да запалим Божествената енергетическа система на Земята и да я захрааним от външен източник, както направихме това с моя син, когато хората идваха един след друг, за да му отдадат своята любов. Това е в нашите сили.


Този глобален проект е абсолютно реален. Вашето намерение е способно да измени изхода за планетата. Ще обсъдим детайлите на плана в отделна глава от сайта, където ще предам “инструкциите”, следвайки които ще видите колко малко е необходимо за да станеш Посланик на Светлината за нашия дом – планетата Земя. Моля ви да се присъедините когато ще „запалим” Земната решетка на 17 юли 2007г. в 11:11 по Гринуичко време -  във вашия часови пояс 14:11 (за България, бел.на преводача). Добавете своята енергия към този процес. Обещавам ви, че всичко на всичко един час от Вашето време ще може да помогне за изцелението на планетата и ще сътвори мир за всички хора. Всичко, което се случи с мен и сина ми, е пример за мощна положителна енергия и това на какво наистина са способни хората, когато се обединят с намерението на Любовта. Любовта е универсален език на нашия свят и на света извън него.


Да бъде с вас Светлината и Любовта! Добре дошли в следващата фаза на човечеството; станете част от този вълнуващ процес и моля, присъединете се към нас.

Шелли Ейтс

За допълнителен прочит: препратки към уеб-сайтове за клиническа смърт и пророчества (сайтовете са на  английски език).

http://www.near-death.com/experiences/research32.html (Изледвания на клиническата смърт, пророчески способности и ченелинг) 

http://www.near-death.com/dougherty.html (Още един сайт за клиническара смърт и послания "отвън")

http://www.nderf.org/Books_and_Reviews.htm (Книги посветени на  клиническата смърт и ченелинг.) 

http://www.qsl.net/w5www/brinkley.html (Сайт на Даннион Бринкли – знаменит писател и пророк, получил информация по време на  клиническа смърт през 1975 год.) 

http://www.self-full-life.com/ (Доктор Пег Абернати – автор на книги и учение за пробуждане на  душата и Светло Бъдеще за всички нас) 

Проблемът


Светът ни се намира в състояние на хаос. Земята не може вече да издържа разрушителните ни привички. Тя няма повече средства да снабдява човечеството с достатъчно количество нефт, дървесина и чиста вода. Превъзходен пример за това е рязкото поскъпване цената на нефта и това, че цената му продължава стремително да расте.
В настоящия момент от историята на човечеството се стремим да нахраним милиони хора в цял свят. Крайна нищета избуява особено в развиващите се страни. Всяка трета секунда в някоя точка на земята умира дете от глад. Това е още една истина, която ще ни падне като сняг върху главата, ако нищо не направим за възраждането на планетата. Не можем да отглеждаме животни или да се занимаваме със земеделие на пуста и неплодородна почва, наситена с отровни химикали и деминерализирана до непригодност за използване. Ето накъде сме се отправили сега в животновъдството и земеделието. Както преди 20 години беше невъзможно да си представим, че нефтът ще свърши, така и сега за много хора е невъзможно да си представят, че ще свърши храната. Вярваме, че никога няма да настъпи момента да не можем да поддържаме живота с помощта на селското стопанство. Ако вярвате в това, дълбоко се заблуждавате. Нищетата свирепствува и, моля, не си позволявайте да бъдете безразлични поради това, че го  виждате само по телевизора.

Майката Земя повече не е в състояние да се очиства от замърсяването на околната среда. Тя се задъхва до смърт, докато ние продължаваме да изливаме все повече и повече отровни вещества както в промишлеността, така и в бита (мастно–разтворители за измиване на домакинските съдове  и  бельото, киселини – разтворители за тоалетите и огромно количество промишлени отпадъци). Земята е живо същество. Тя живее и диша, но ние се отнасяме към нея с пълно неуважение и непочтителност. Така се отнасяме и един към друг. Аз съм уверена, че тази наша човешка раса ограби Земята до сегашното й положение. Ние не само се отнасяме зле с нашия дом и кърмилница, но така постъпваме и с нейното население: животните и растенията. В продължение на последващите двадесет и пет години няма да има достатъчно количество чиста вода, дървета, изкопаеми за огрев, обезпечаващи хората с жизнено необходимото. Обективно погледнато, милиарди от нас ще останат без храна, отопление или вода към 2025г. Опитайте да обясните всичко това на внуците си!

Още една причина за безпокойството ни е, че океаните много бързо се променят: в някои зони те се затоплят, а в други рязко се охлаждат поради разтапянето на полярните ледникови шапки. Топящите се ледници  - това са милиони кубически метра прясна вода, ставащи причина за обезсоляването на моретата и океаните. Силното снижаване концентрацията на солта може да доведе до смъртта на обитателите на океана и неговата флора. Това е изключително опасно за всички, тъй като океанът е извор на жизнена сила, кръвта на планетата.
Земята винаги се е променяла: някога на Антарктика е имало тропически климат, Нова Шотландия е била част от Африка, а динозаврите са процъфтявали. Невъзможно е да бъде спрян естествения еволюционен процес на Земята.

Обаче замърсяването на окръжаващата среда предизвиква глобално затопляне на климата. Ядрените опити разместиха тектоничните плочи на планетата. А с какво ще се запълнят обширните пространства в дълбините на Земята от които изтегляме нефта? Ние изострихме глобалните изменения. Мощните и чести урагани са ясни знаци, че е нужно да променим отношението си към планетата, в противен случай много съществено ще се промени животът ни.

Светът ни е пълен със злоба и войни, където човек е срещу човека, където се унищожават хора в името на религии и лесни печалби. Неистово се носим по планетата без да се съобразяваме с нищо, унищожавайки всичко по пътя си. Следващата крачка за нашата войнстваща планета е разпростирането на болния възглед върху живота в космоса, и още по-голямо замърсяване на атмосферата.Правителствата желаят да вярваме в глобалните заплахи толкова силно, че да им позволяваме да устройват войни в космоса, рискувайки най-ценното – планетата Земя. Моля, помнете, че един от приоритетите на държавите е събирането на пари за война. Тези пари, разбира се, поддържат икономиката, обаче войната ще ни унищожи всички. Ние сме длъжни да се обединим и да настояваме за мир, за да не стане войната космическа. Не трябва да позволим да бъде унищожена нашата планета.

Вече дадох няколко примера как можем да унищожим човечеството, ако не предприемем никакви крачки. Не съм химик и не съм професор по физика и съм уверена, че много от вас нямат престижни дипломи, но тук не е необходимо да бъдеш професор, за да откликнеш на истиността на думите ми. По-долу ще приведа отпратки към много учени за потвърждение на това което и така ви е известно – ние се намираме в голяма беда. Но Съществата на Светлината казаха: “Много от това което става, можете да спрете, ако достатъчен брой хора решат духовно да се обединят и да възстановят енергетическата решетка между хората, която на свой ред ще позволи да се настрои енергетиката на планетата ви за изцеление”.

Те ми съобщиха, че на 17 юли 2007г в 11:11 по Гринуичко време -  във вашия часови пояс 14:11 (за България бел.на преводача). ще има прилив на вълна от творческа енергия, която ще позволи да стане възможно съединяването между хората и настройването на планетата Земя за изцеление. Моля, прочетете за това в раздела “План“. Има надежда за чудо! Има надежда за изцеление на Земята!

Списък на уеб сайтове, съдържащи информация за състоянието на окръжаващата среда към настоящия момент, а също за продължаване на жизнедеятелността на човека в настоящите условия (сайтовете са на английски език)

http://www.davidsuzuki.org/about_us/Dr_David_Suzuki/Article_Archives/weekly09050301.asp (Информация за екологическите проблеми околната среда)

http://it.geocities.com/allfonsit/ (Екология, методи за рационалното използване на  ресурсите, а също методи за екологически - устойчиво селско стопанство.)

http://home.independence.net/oleary/earth.html (Доктор-астронавт на Мисията Аполо разказва за екологическите проблеми на планетата.)

http://www.exopolitics.com/ (За Мир в космоса!)
Планът


През последните години Съществата на Светлината често общуваха с мен. Поначало това беше толкова несъвместимо с вярата и начина ми на живот, че не бях на себе си. Обаче постепенно вярата в нашия творец в мен нарастна неимоверно, а също и увереността ми в това, че животът е много по-богат от това, което което обикновено възприемаме на физическия план. Съществуват други измерения, които са така реални, както е и нашето. Съществуват и сили на доброто, които наистина искрено искат да ни помогнат.

Съществата на Светлината обясняваха, че ние всички сме обединени от енергията на Източника (Извора). Тази връзка по своята структура напомня решетка, затова аз опростено я наричам “решетка”. Има малки решетки свързани с голямата. Например всеки вид животни имат своя решетка, която им позволява с лекота да общуват едно с друго. Навярно сте се замисляли върху това, как пъстървата знае за това кога да започне пътешествието си срещу течението на реката за размножаване или по какъв начин всички пеперуди монарх знаят, че трябва да прелетят в Мексико, или как гъските летят в безупречни ята. Връзката на животните с тяхната решетка им позволява да знаят къде и кога да се преместват. В Азиатското цунами загиват много малко животни, защото те получават информация от техните решетки за приближаващата се опасност.

Преди много хилядолетия ние сме решили да се откъснем от колективната решетка, за да имаме свобода на избора. Това откъсване  ни е позволило да вземаме самостоятелни решения и да бъдем независими. Обаче в същото време това е способствало за извършването на много грешки, които са въздействали превратно върху планетата. Това още повече затруднило общуването ни с Източника. Сега ние достигнахме преломния момент когато нашата разединеност може да означава край на планетата Земя в този вид, в който тя съществува.

И така, прочетохте за това как причиняваме вреда на Земята. А сега с радост ще ви представя плана, който ще помогне да бъде решена днешната ситуация. Планът ще ни позволи по-пълно да се съединим със земната решетка и да започнем изцелението на планетата. Заедно ние ще настроим енергията на Майката Земя за изцеление с помощта на биоенергетическата “ВЪЛНА НА ЛЮБОВТА” от човечеството. “Възпламенявайки” решетката в продължение на един час, ние ще обединим цялото земно кълбо. Едновременно чрез този процес ние ще съединим нашите души в любов, мир, хармония и колективно сътрудничество за сътворяването на по-добър свят за настоящия ден и бъдещето. 

Планът ми беше предаден от същите Същества на Светлината, които ми даваха наставления когато потъвах в блатото. Оттогава те продължават да съобщават за нашия свят, за това как с помощта на любовта и обединението ще успеем да влеем нашето любящо намерение за мир и исцеление в Земята. Те ни предлагат път, водещ към здрава планета, пълен живот и процъфтяване днес и в бъдеще за следващите поколения. Те също желаят нашето единение с Божественото.

Съществата на Светлината използуват термина “запалване на решетката”, когато говорят за изпълване на човечеството с енергията на Божествената сила на 17.Юли.2007. “Запалвайки” решетката, ние достигаме две цели: целителната енергия ще запулсира в центъра на Земята  и ще възроди нейното ядро – сърцето на планетата. Точно така както вляхме енергия в моя умиращ син, ние и всеки индивидуално ще принесем като подарък нашето истинско намерение, нашата уникалност, а също изцеляващата енергия на любовта на Майката Земя. Както обясниха Съществата на Светлината, енергийното поле на моя син е било силно повредено като енергийното поле на планетата. Затова ние сме длъжни да отправим част от нашата жива енергия към Земята, и тогава обединената енергия на хората ще я възроди. Хората ще бъдат като малки стълбчета светлина, събиращи и насочващи Божествената енергия към Земята. Тъй като ние сме се ограничили от пълна връзка с Източника, ние нямаме пълноценна човешка решетка, и Божествената енергия с труд преминава през нас. Когато се обединим заедно, ние ще възстановим решетката и естествения поток на енергия между нас и Бога, Бога и Земята и от човек към човека. Ще видите какъв чудесен подарък правите: тази енергия ще живее вечно със Земята и нейното население, а великолепието на намерението на Твореца ще бъде реализирано в съответствие с новото енергийно поле на планетата Земя. 

Ще попитате, как ще осъществим подобно нещо? Преди всичко това е времето, то е определено за 17 .Юли. 2007г. в 11:11 по Гринуич -  във вашия часови пояс 14:11 (за България бел.на преводача). Не ми обясниха защо точно тази дата и време са били избрани, обаче тази дата съобщаваха отново и отново. Помолиха ме да събера колкото се може повече хора по целия свят, от всеки ъгъл на земното кълбо: те просто да се молят или медитират в продължение на един час в определеното време. Надявам се, че с ваша помощ ще се съберат много любящи хора с единното намерение да бъде изцелена планетата и да се събуди в човешките души знанието за истинското предназначение – да станем едно с Източника  на Светлината, с Твореца.

Тази церемония ще покаже любовта и вярата на нашия свят във всичко добро. Ние ще станем катализатори на процеса за изцеление на Земята. Истинският вярващ има десетократни сили. Знайте, че вярата на другите ще увеличи интензивността на вашата вяра и силата ви, затова церемонията трябва да се проведе в едно и също време. Ние ще се зареждаме един друг със сила, обединявайки и увеличавайки енергията изпращана към центъра на нашия дом.

Всеки от нас е важен сам по себе си, обаче заедно ние сме много мощен извор на творческа енергия. Помнете, че всички ние сме частички от Бога и че енергията на Творението живее във всеки от нас.

Днес съществуват три типа хора, които ще допринесат със силата си за този проект. Преди всичко, това са вярващите, изповядващи разни религии. Не ви моля да измените вярата си, просто едно от най-добрите неща, за които можете да използувате вярата и молитвата си, е това за изцелението на планетата  и обединението на човечеството за Божественото благоволение и доброта.

Сред нас има също такива, които извън религията се занимават с търсене на друг, по-индивидуален подход  към вярата и начина на живот в светлината на нашия Творец. Всеки от нас търси свой път за познаване на Бога. Такива хора ги наричат още работници на Светлината на Новата Епоха. Те ще почувстват истината в думите и ще знаят дълбоко отвътре, че плана за който говоря, е действително истина, че това е точната посока за помощ на Земята.

Поддържниците на неутралната позиция са третата група. Наричам ги “стоящи между лагерите”, тъй като те действително искат да имат вяра, но състоянието в което се намира сега света е унищожило вярата им. Те тъгуват по любящия допир на вярата, но в същото време мислят, че Бог се е отвърнал от тях. Преди няколко години и аз бях такава. Ожесточих се към реалноста на света и съвършенно не вярвах, че Бог някога ще се намеси и ще ме спаси. Сърдех се на Бога за това, че ни е подвел и ни е предоставил хаос. Обаче осъзнах, че Бог ни дарява само с това, което желаем. Ние вярвахме в това, че сме грешни и недостойни за любовта на Бога. За нас беше загубен факта, че сме част от Бога и сме способни да вземаме участие заедно с Твореца в нашите животи. Отправям призив към подобните на мен в миналото. Отстранете своя скептицизъм поне само за час от живота си и просто седнете в уединение или с други и помислете за красотата на тази планета, оценете по достойнство всичко, което имате и всичко, което сте и отправете надежда за по-съвършено бъдеще за всички нас. 

За реализацията на този план е необходим всичко на всичко само час от времето ни. Нашите съвместни усилия ще отправят енергията към Земята, а също и към всеки от нас. Моля да изберете най-удобния за вас начин за насочване на “намерението”: за тези които се молят, прекарайте час в молитва на вяра и сила за реализацията на това невероятно дело, за тези, които медитират: влезте в медитация, вижте намерението на вашите мисли отплаващо дълбоко навътре в планетата, принасящо й любов и изцеление. Тези, които нямат духовни ритуали, могат да разработят свой ритуал, който най-добре им подхожда. Ако седнете в тишина и повторите каквато и да е фраза, изразяваща намерението: “ Дарявам на Земята енергия за изцеление на света и хората”, то каквито и да са положителни думи на надежда, любов и желание за промяна ще се превърнат в реалност. Ако е възможно съберете се с други хора в този час. Забелязала съм, че интензивноста на медитацията се усилва, когато медитирам в група.

Разработвайки този сайт, бях очарована от музиката на Братфилд и Анаел. Тази музика е звуковият фон на сайта. Беше ми предадено от приятелите на Светлината, че честотата на песента "Sky Sent" ("Посланик на Небесата") ще помогне за честотната сънастройка към вибрацията на любовта и разтварянето на душата. Доколкото ние ще преминаваме към все по-любящи енергии, вибрацията на нашата Земя ще става все по-голяма. Тоналните честоти на тази песен пробуждат непробудената част на душата ни и напомнят за потенциала във всеки от нас. Тази песен се намира в раздела “Свързване” и ако я послушате внимателно със сърцето си, то не само ще чуете истината в думите, но и ще почувствате с тялото си смътното вълнение от спомена за това кой сте всъщност. Всичко, което ни е нужно за това, е да си позволим да почувстваме и приемем дара на музиката. За тези, които се интересуват от вътрешното си развитие с помощта на звуците на любовта, вплетени в музиката, предлагам да послушат "Buddha Spirit" ("Духът на  Буда"), медитативен диск от същия автор или дискът на Анаел "Spiritual Beings on a Human Journey" ("Човешко пътуване на Духовни същества"). Тази музика ще ви помогне в процеса на издигане. Вие сте част от Бога, имаща пълно право на всички чудеса и великолепие на Божествените дарове от земния план. (Фоновата  музика на тази  страница е от албума "Within our Reach" - "Вътрешните ни  Предели”)

Този план е осъществим. Спомнете си, че подобна церемония  върна към живот сина ми. И ми обещаха, че планът ще се реализира в глобален мащаб, ако съберем за участие в него достатъчен брой хора. В Библията е казано, че Содом и Гомор не успяха да се спасят поради липсата на десет добри люде, които да пожелаят това. Сега на нас ни се предоставя възможността да се спасим с цената на един час от нашия живот. Можем да извикаме към Вселената, че тук на Земята има добри хора.

Изпращат ни помощ. Можем да извършим чудо. Синът ми сега бяга по двора, наслаждавайки се на живота. Спаси го чудо. Този подарък на Божествената енергия и нашето желание да го въплътим в живота ще станат спасение за нас. Моля, присъединете се на 17 .Юли. 2007г. в 11:11 по Гринуич - във вашия часови пояс 14:11 (за България бел.на преводача) за да подарим силата на Божествената любов на Земята и на всички нас. Избирайки да участвате, вие ще определите своето намерение пред Вселената, а също ще направите избор като човек, желаещ положителни промени за планетата Земя.

Определете се и запалете лъча на светлината във вашата душа, за да ви познае света и вселената, за да се познаете един друг.

Научни изследования за земната решетка (сайтове на английски език):

http://www.crystalinks.com/gridmetaphysics.html 
(Explore the grid systems)
http://members.telering.at/t.faltejsek/
 http://www.geocities.com/twitlet.geo/GMSmandala.html
 http://www.shirleymaclaine.com/articles/sites/article-315
Подготовка

Много хора ме питат какво да правят до началото на медитацията през юли. Този въпрос ми задават най-често.

Преди всичко Съществата на Светлината предадоха, че Брадфийлд е сътворил обединяваща молитва чрез думите на песента "Be Still Thy Soul" ("Бъди Неподвижна Душа") от албума “Spiritual Beings on a Human Journey" ("Духовни Същества в човешко пътуване"). Слушайте гласа на Анаел като глас на ангел, обръщащ се непосредствено към вас. Слушайте с душа, осъзнавайки, че тази обединяваща молитва отваря връзката с Висшия свят, който откликва и се съединява с вас. Отворете сърцето си и “съберете въртящите се по спирала тънки златни нишки” или “течната светлина”, намиращи се в аурата. Това ще укрепи потока, излизащ от слънчевия сплит, тази връзка, която обединява човечеството в общественото съзнание и съединява с Бога. Обикновено го виждам в хората като най-тънка тънка нишка, у някои обаче тя е  по-мощна. Моля ви да послушате и почувствате музиката и да позволите на душата да се съедини и да си спомни. Това носи вибрациионен подем и не изисква много време, буквално няколко минути. Ето как Съществата на Светлината описват този процес.

Съберете букет от прекрасни, щастливи моменти от своя живот, например: най-любимата целувка, радостта от яденето на сладолед или удоволствието от топлите лъчи на слънцето върху лицето след дълга студена зима. Съществата на Светлината много подробно и дълго описваха подобни моменти: спонтанно появяващата се усмивка при вида на искрената доброта на дете, или простото удоволствие от миенето на ръцете с топла вода и ароматен сапун. Списъкът беше много дълъг. Обаче същността е в това, че във живота на всеки от нас има хиляди щастливи, повдигащи ни моменти, които пропускаме, тъй като сме заети с друго нещо – нещастието. Но даже за тези, които живеят в абсолютна нищета, има моменти на изключителни радости, ако подобни хора си позволят да ги почувстват. Например: докосването на любимия, усмивката на детето ви.

Ако отделим всеки ден малко време, буквално моменти, за да си спомним щастлива минута от нашия живот, тогава ние малко по малко ще повишим вибрационната си честота с минимална загуба на сила и като следствие ще се повиши вибрацията на цялата планета. Просто затворете очи и си спомнете мисъл или чувство, които са ви донесли земно удоволствие и бъдете благодарни за него. Ако имате само няколко подобни спомена - нищо страшно. Колкото повече се занимавате с това малко упражнение, ще забелязвате в живота си все повече и повече щастливи моменти. Този процес е заразителен – щом другите почувстват вашето щастие, то ще започне да прониква в тяхното поле.

Песента на Брадфийлд му е била предадена, за да могат хората да се занимават със спомнянето на щастливите си моменти и благодарност и тогава тази песен става молитва, обединяваща с Вселенското Съзнание и позволяващо на “човешкото” да отслаби хватката и да вярва в това, че всичко ще стане така, както трябва с помоща на вярата и доверието. Думите на песента определят намерението, а музиката помага за отваряне и съединяване. По моя молба Брадфийлд, любезно се съгласи да предостави песента-молитва "Be Still Thy Soul" ("Бъди Неподвижна Душа") като безплатен файл за всички желаещи. 

Именно щастливите моменти са златните нишки в аурата, а спомнянето и благодаренето е събирането им в златен поток. Всеки от нас има дара да събира тази светлина, но за това е необходимо нашето решение. Човек просто трябва да реши да повярва на думите, на които дава съгласието си и да се предостави открито и по собствено желание на Вселената, за да стане Божествената Връзка.

Превод: Георги Кръстев
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