НАРЯД за СЪБОРНИТЕ ДНИ – 2007 г.

19 август (неделя)
Посрещане изгрева на Слънцето
1. Песента "В начало бе Словото"
2. Добрата молитва
3. Песента "Махар Бену Аба"
4. Прочит от Евангелието: 

Матей 11 гл. 25 до края 

Марко 13 гл. 33 до края
Лука 19 гл. 29 – 38 ст.

Йоан 14 гл. 43 до края
5. Молитва на Духа Свят
6. Беседата "Които чакат Господа", държана на 10 август, 1931 г., 5 ч.с. (т. "Нашето място", 1932 или "Любов към Бога", 2007)  

7. Молитва на Братството
8. Песента "Химн на Великата душа"
9. Господнята молитва

10. Формулата на Братството: "Да се прослави Бог в Бялото Братство и да се прославят Белите Братя в Божията Любов" (три пъти)
20 август (понеделник)
втори съборен ден
Посрещане изгрева на Слънцето

1. Песента "Бог е Любов"
2. Молитва за плодовете на Духа
3. Песента "Венир Бенир"    

4. Псалм 23
5. Първо послание на ап.Павел до Коринтяните, 13 гл. 
6. От "Разговорите при Седемте рилски езера" – "Човешката душа", "Молитва, размишление, съзерцание".                   

7. Песента  "Киамет Зену"
8. Заповедта на Учителя
9. Песента "Добър ден"
10. Формула: "Верен, истинен, чист и благ всякога бъди и Господ на Мира ще изпълни сърцето ти с всички добрини. " (3 пъти)
11. Господнята молитва
12. Формула: "Господи Боже наш, да дойде Твоето Царство на Земята, както е горе на Небето, и всички народи, които Ти си призовал да заемат своето място в Царството Ти и да Ти служат с радост и веселие"
21 август (вторник)
трети съборен ден

Посрещане изгрева на Слънцето
1. Песента "Вехади"
2. Молитва Добрият път  
3. Песента "Вътрешният глас на Бога"
4. Псалм 27

5. Прочит от Евангелието:
6. Деяния, гл.17:24-28
7. От "Разговорите при Седемте рилски езера" – "Вътрешният мир", "Изключенията на Любовта", "Истинският Баща"
8. Песента "При всичките условия"
9. Формула: "В изпълнението Волята на Бога е силата на човешката душа". (3 пъти)
10. Песента "Тъги, скърби"
11. Господнята молитва

12. Формулата на Братството: "Да се прослави Бог в Бялото Братство и да се прославят Белите Братя в Божията Любов" (три пъти)
  
                                                                                         Братски съвет
ЧОВЕШКAТA ДУША

Има в Рила малка долина, отдалечена, усамотена, заобиколена с недостъпни върхове. Стара легенда разправя, че някога живяла спретната, работна мома Калина, която по цял ден влачела, прела, тъкала вълна. Като нямало къде да я дава, разпростряла я по тези места. От нея станали върховете; затова ги наричат Калинините върхове. Двете езерца пък са нейните очи. Учителят ни е разправял тази легенда.

Той казваше още: “Калинините върхове са отворена книга, по която може да се чете всичко, каквото Божият Дух е написал”.  Ние идвахме понякога с нашия обичен Учител тук, разполагахме се край вътрешното езерце и прекарвахме целия ден. Защото мястото тук е чисто и свето като храм. Веднъж ние седяхме на една от малките тераси над езерото, обрасла със сочна, ароматна смрика. Въздухът беше напоен с нейния дъх, небето беше отворено, лазурно, а водите на езерото почиваха спокойно.

Учителят започна да говори за човешката душа:

Целият човек не е въплътен в тялото. Голяма част от човека е още вън от тялото.  Следователно, човек трябва да черпи сили от онова свое възвишено естество, което е вън от тялото.  

За някой човек мислиш, че е красив, умен, интелигентен; още не го познаваш. Човек даже и себе си още добре не познава.  

В човека има нещо още по-дълбоко, Божествено - онова, което Бог в него мисли! То е същественото!

Кой от вас е виждал човешката душа? Не сте я виждали. Понеже душата е красива, вие ще искате да я завладеете. Затова тя се затваря, за да не виждате лицето ?.

Погледнете човека, виждате го грозен, но вие виждате маската.

Като дойде истинската светлина, ще видите колко той е красив.  Писанието казва: “Отчасти виждаме, отчасти знаем”. Затова не трябва да се произнасяте за човека.

Това красивото го има във всеки човек, но хората не могат да го видят.

Сега тук имаме едно тяло, което покрива красотата на човешката душа. Един ден като хвърли човек тази външната красота, тогава ще се види оная вътрешна красота. По земята хората са на бал-маске.

Представете си, че един човек има десет маски. Вие не го познавате. Снеме една маска. Пак не го познавате. Снеме втора маска. Пак не го познавате. Трябва да снеме десетте маски, за да дойдете до истинския човек и да го познаете.  

Радвайте се, че имате маски. Защо? Защото, когато се открие лицето ви, друг трябва да бъде светът. Само между съвършените ти можеш да откриеш лицето си.

Това, за което говоря, е извън личността. Говоря за човешката душа. Никой не може да нарани, да обиди човешката душа. Когато я хулят, тя даже не се спира да слуша. Тя слуша само хубавото.  

Душата е абсолютно свободна. Тя може да действа независимо, самостоятелно от мозъка, но само когато се проявява във физическия свят, си служи с нервната система.  

Когато засегнете хубавата страна на душата и в най-грубия човек, ще видите колко той е добър, макар и да няма много знания. Човек в един момент може да се прояви като съвършен!  Вашите души са велики.

Когато душата е в тялото, ние се усещаме големи и силни.  Когато е вън от тялото, усещаме се малки и слаби. Трябва да направим тялото си годно, за да престоява по-дълго време душата в него.

Когато изгубваме своите сили, това е, защото сме скъсали връзката със своята душа. Когато идва вдъхновението в нас, това показва, че сме свързани със своята душа. У всички хора има нещо добро, но някои хора могат да проявят своето добро, а други не могат.

В човешката душа са вложени знания и ако тя има силно желание може да се пробуди.

Вие сте забравили, когато ангелите са ви изпращали от небето с венци. Тържествено ви изпратиха от там. Тогава бяхте облечени с бели мантии, имахте светли лица. Сега сте омърлушени и казвате: “Как стана това?”

Бог сега прави нов свят. Той го преустройва чрез закона на Любовта.

Пожелавам ви да знаете отде идете и накъде отивате! Идем от света, дето Свободата, Любовта, Братството царуват, дето хората се познават, с Любов се обграждат и за Бога живеят!  Човешката душа иде от там. Христос казва: “Когато дойде Духът на Истината, Той ще ви припомни всичко”. Значи ще възстанови всички блага, които Бог е вложил в душата.

Това, което е скрито в нас, е нещо велико. От всинца ви се изисква да бъдете благодарни за това, което се крие във вас.  

У вас е скрито, складирано, такова богатство, че е грешно и престъпно да се спирате върху дребнавостите.  

Като влезете да живеете в Божественото, ще настане онзи живот, който всички хора очакват.

Като казват за един човек, че е лош, с това искат да кажат, че е незавършена картина. Той е в процес на движение. След време ще бъде завършена картина.

Когато човек се проявява лошо, това не е човекът!

Изучавайте човека такъв, какъвто Бог го е създал.  

Специфичното за всяка душа се състои в това, че като минава Божествената светлина през нея, душата я пречупва по особен начин. Затова всеки носи нещо особено, нещо специфично красиво в себе си.

За да разберете душата на човека трябва да сте много учен.  Обърнете внимание на хубавото, което Бог е вложил в човека. В свещената книга на човешката душа има велики неща написани.  

Човешката душа е красива. Трябва да видим колко красива и велика е човешката душа. Когато видиш душата на брат си, тогава можеш да проповядваш милосърдие.

Личния, индивидуалният живот на човека е микроскопическа проява на човешкото естество.

Злото е присадка в човека. То е присадено отвън отпосле, но така се е съединило с човека, щото той мисли, че то е част от неговото естество. Лошото в човека се дължи на животинското, от което човек не се е още освободил. Но човек е проводник на хубави енергии.

Има нещо тайно във всяка душа, което другите не подозират. Но Бог вижда какво може да излезе от тази душа и обръща специално внимание на нея.

У всички хора доброто съществува като заложба. Като казвам, че всички хора са добри, подразбирам, че има в тях доброта като заложба. А като казвам, че не са добри, разбирам, че не са добри в своето проявление.

Една сестра попита:

- Има ли моменти, когато душата в по-голяма степен е в тялото?

- Има такива моменти. Когато почнеш да слугуваш на Бога, когато всички страдания ти станат играчка и ти е приятно да ги имаш, да си играеш с тях.

За онзи човек, който е дошъл до съвършенството, всички противоречия съществуват, но той е господар на тях. Те за него са предметно учение. Туря ги на работа.

Когато ви дойде някоя голяма радост вие се чувствате, като че ли сте на небето, това показва, че вие сте в съприкосновение с Бога. Тогава човешката душа се проявява.

Бъдете верни на Божественото в себе си!

Тези, които постоянно говорят на човека отвътре, са душата и духът. И други говорят, но те са преходни.

Човек трябва да се вслушва вътре в себе си, докато почне да различава техния глас.

Човек е затворена свещена книга. Велико съдържание има в нея.  

Отворете книгите на вашата душа, дух, ум и сърце и ги прочетете.

Те са най-хубавите книги, които ще прочетете.  

Новото, което ви казвам, е да прочетете тези книги, в които е описан целият ви живот от създаването ви до сега.  

Четете книгите на вашия ум, сърце, душа и дух, за да видите какво е писал Бог в тях. Те съдържат оригиналите.  

И каквото и да е друго, ако е в съгласие с оригиналите, приемете го. Ако не е в съгласие, отхвърлете го.  Писано е в Откровението за една книга, която отваря Агнето. Тази книга е книгата на вашия ум, сърце, душа и дух.

В човека има скрити сили. Вие всички се спъвате като казвате: “Тази работа ние не можем да направим”. Там е всичката ви погрешка.

Има неща, които не се създават; такова нещо е душата. Душата не се създава. Тя е вечна. Като има условия, тя се проявява. А като няма условия, не се проявява.

Вие имате една механическа идея. Вие мислите, че душата е отделна от Бога. Душите не са отделни от Бога. Като мислите, че тя е отделна от Бога, вие ? давате материален характер.  Душата е облечена с една материална дреха, на тя не е материална и затова е свободна.

В небето опити няма. Там трябва да работиш без поправки. А като направиш там погрешка, ще те пратят на земята, за да я поправиш и да се научиш. Те се поправя човек. Тук вие сте изпратени все за ремонт.

Човек се мени от детинство до старост, но где е човекът?  По-грубите тела по-скоро остаряват, а по-фините тела, с по-фина материя, по-бавно остаряват. Ти имаш една невярна представа за себе си. Има нещо в теб, което не се мени. Ще знаеш, че то всякога е едно и също. Това е човекът!  

Според мене истински поет, писател, философ е този, който сам представлява написана книга.  Не представлява ли човек написана книга, от която хората да четат и да се учат, всичко друго писано от човека ще остане в този свят и след години ще изчезне и ще се заличи. Всеки трябва да бъде написана книга. В тая книга трябва да са писали най-великите духове - ангелите, светиите, които са минали през вас.

У всинца ви има една Божествена искрица, а Божественото - това сте вие. Под думата Любов разбирам следното: да любим това Божественото.

Това Божественото, което е в нас като зародиш, то е Истината.

Ние любим това, което Бог е вложил в човека.  Та като се събираме навсякъде, както сега тук на планината, ние имаме за цел да се събуди Божественото в нас или ние да се събудим за Божественото - да Го оценяваме.  

Като посадите семенцата, трябва да имате вадичка, която да отида в градината ви. Това символизира връзката ви с вашата душа, с Божественото. Тая връзка с Божественото у вас още не е образувана. Ако вашата вадичка поливаше посетите семена, щяхте да имате друг резултат.

Трябва да почувствате присъствието на своята душа! Да почувствате готовност да се пожертвате за всички поне веднъж или няколко пъти в годината. Тогава се проявява вашата душа.  Христос е казал: “Който положи душата си, ще я намери”.  

В духовния свят има голямо разнообразие. Когато ти говорят, трябва да знаеш кой ти говори и отде ти говори.  Божествена е мисълта, когато ти се каже: “Стани, иди там, ще срещнеш един човек”. Ти ставаш, отиваш и го срещаш. После ти казват: “Кажи му това и това”. Ти казваш. А друг път, като ти кажат, отиваш там и онзи го няма. Тогава ще се спреш, ще коригираш себе си; значи не си схванал, както трябва. Ще попиташ пак, ще похлопаш пак. Ще кажеш по телефона: “Ало”. Те ти говорят, но не си чул добре и проверяваш.  

Човек трябва да се вслушва и да внимава в гласа на Духа, който говори отвътре. Слушането е процес външен, а вниманието е процес вътрешен.

Докато хората не почнат да се хранят с Любовта, няма да излязат от стария живот.

МОЛИТВА, РАЗМИШЛЕНИЕ И СЪЗЕРЦАНИЕ

Има дни, за които нашият обичен Учител казва, че те носят всичките Божии благословения.  Това са светли дни в природата.  Това са дни на приятелска среща на всички добри и разумни същества, които работят за идването на Царството Божие.  

В такъв ден ние се връщахме от езерото Махабур, където бяхме играли тази сутрин паневритмията. Като дойдохме до малкия извор на източния склон, видяхме, че той беше твърде затлачен, камъните разместени от преспите, които са лежали тук през зимата. Тогава се заловихме да го изчистим, работата се разшири, възникнаха нови идеи и същия момент станаха дело.  Донесохме красиви камъни от околността, разширихме басейна и той взе формата на сърце. Постлахме го с бели камъни, облицовахме и стените с тях. Сега водата, която извира от скалата, се събира в малкия чист басейн, обилно огряван от слънцето. Оттам тя минава под мост от тежки камъни и пада в кристална струя от малък каменен чучур. Оправихме пътя на водата надолу, постлахме с камъни пред чешмата. Тук-там наоколо поставихме избрани хубави камъни. Сам Учителят участваше в работата с любов и внимание, каквито само Той умееше да влага и които предаваше и на нас. Като привършихме, бяхме доволни, защото всичко беше добре направено. Тогава приседнахме на малката полянка до чешмата и Учителят почна да говори:

- Чистете изворите в планините. Има закон: Каквото направите отвън, ще стане и вътре във вас.  Като чистите изворите вън, ще се отворят и изворите вътре във вас. Като наредите нещата вън, ще се наредят и вашите мисли. От друга страна, каквото направите около вас, това ще се отрази върху цялото човечество. Като очистите изворите тук, ще допринесете за повдигането на този народ и на човечеството. Ще влеете нов потик в техния живот.

След очистването на извора водата почва да се изтича леко надолу. И радостта, която чувства тя при движението, се предава на човека. Когато дойде някой човек при този извор, който сме изчистили, ще почувства радост в душата си. Някои хора са отчаяни, песимисти, защото около тях има неочистени извори.

Да вземем мостовете, които правите върху рекичките на планината. В тях вие влагате вашите идеи. И който мине по тези мостове, ще ги възприеме.

Всички извори са хубави като метод за трансформиране на енергиите, на тъжните състояния.  Като гледаме водата, от нея излиза особена разумна сила, която действа на нас, уравновесява силите ни.

Тези дни ще посветим един ден на лагера. Дето има нужда от пътеки, ще ги направим. Като дойде човек, да познае, че тези хора имат нова идея.

Работете така, като че Господ ще дойде на гости. Всички да се научите да бъдете весели.  Днешният ден съдържа всички Божии блага.

От Езерото на Чистотата водата минава под земята и извира в чешмата при второто езеро. И понеже Езерото на Чистотата е изложено на слънце и приема много слънчева енергия, затова водата на чешмичката при второто езеро е богата с нея.  Тези камъни тук на планината повидимому са разхвърляни, но в същност са поставени на местата от разумни сили. Тази работа не е още довършена.  След кратка почивка отиваме пак при чешмата. Коригираме някои работи. Донасяме още камъни за попълване на някои празнини.  След това със съдове изгребваме всичката вода от басейна, измиваме всички камъни.

Чешмата е окончателно готова. Обменят се мисли за работата, която ще предприемем утре, определя се с направата на кои пътеки за почнем и постепенно разговорът преминава към духовни въпроси и специално за значението на молитвата. Учителят почва да говори:

В молитвата “Отче наш” като казваме “насъщния хляб”, се разбира не само физически хляб, но и това, от което постоянно имат нужда човешкият ум и сърце.

В същата молитва се говори за прощаването. Как да простим на своя враг? Да кажем, че има един човек, когото не обичате. Но на Небето ангелът на този, когото вие не обичате, ви обича.  Заради Любовта, с която онзи ангел ви обича, направете добро на този, когото не обичате.  Направете му добро, заради Онзи на небето, който обича него и тебе. Тогава има смисъл. Затова ще простиш и ще възлюбиш.

В същата молитва се говори за изкушение. Изкушението идва винаги, когато човек не изпълни волята Божия. Когато дойде едно нареждане от Бога и не го изпълниш, идва изкушението. Бог ти казва да дадеш нещо на един беден човек. Ти не го правиш.  Тогава един крадец ще ти открадне десет пъти повече. Така ще дойде страданието. Когато Бог ти казва нещо, изпълни го.  Ако не го изпълниш, то пак ще се изпълни, но както ти не желаеш.  Не изпълниш ли това, което Бог ти казва, низшите сили ще вземат надмощие в теб.

Ако го изпълниш ще ти бъде приятно.

Трябва да знаете, че тук на езерата ви предстои една задача.  Тези, които са ви довели тук, са ви дали задача. Тези места са за размишление и молитва. Онези от вас, които сте напреднали, молете се непрестанно. Ако не се молите на Бога, много повече ще се молите на хората.

Казано е: “И когато се молиш, влез в скришната си стаичка, в тайно място”. Тайното място, скришната стаичка - това е мястото на Истината вътре в човека. Има едно свещено място вътре в човека - една област, в която ако човек не иде, молитвата му не може да бъде послушана.

Това, скришното място, някой път ще намериш денем, някой път при изгрев слънце, някой път при залез слънце, а някой път сред нощ. Всички хора не могат да се молят в едно и също време.  Само като влезеш в скришната си стаичка, всичките ти въжделения ще могат да се реализират.  Много от несретите ви се дължат на това, че вие не спазвате туй правило.  

Всички вие имате добро желание, но не знаете как да го направите. Например, искате да рисувате, но дойдете ли до изпълнението, казвате: “Не мога, друг да го направи”. Също така всеки човек има желание за молитва, но като дойде ред да се моли, казва: “Не мога”.

Защо трябва да се молим? Всеки трябва да се моли, за да може да постигне нещо. Когато има външни постижения, ще благодарите на Бога отвътре. А пък когато имате вътрешни постижения, ще търсите Бога отвън. Бог се търси отвън и отвътре, но не едновременно.  При известни условия ще го търсите отвън, а при други условия - отвътре.

Някой път ще чувствате, че това Същество дълбоко вътре във вас ви ръководи. А някой път ще чувствате, че То отвън ви огражда и пази. Щом сте в съгласие с Бога, ще минавате през опасности и нито косъм няма да падне от вас.

Молитвата е най-важният метод за растеж, обаче малцина знаят да се молят. Молитвата не е нещо външно и не седи само в изговаряне на думи. Тя е нещо дълбоко, вътрешно. Истинският начин на молитвата е достъпен за малцина, но той дава големи резултати.

Човек трябва да бъде винаги във връзка с мисълта на Бога и да не допуска прекъсване. Когато правилно навлезеш в тази област, ти имаш хармония в мислите, чувствата, волята и усещаш радост.  Тя е признак, че се развиваш правилно. Така се свързваш със света на Напредналите Същества.

Почнеш ли да се молиш, всяка врата ще бъде отворена за тебе.  Да кажем, че се намираш в утеснение. Молиш се, веднага вратата се отваря широко и всички стеснителни условия се отстраняват.  Сутрин, като станеш, ще се молиш, за да знаеш, че вратата на живота ще бъде отворена за теб през деня.

Молитвата е Божествен процес. Има формула: “Божията Любов носи пълния живот”. Това е една от най-кратките молитви.  

Щом мислите за Бога и Възвишените Същества, свързвате се с тях и приемате техните мисли и чувства.

Сутрин не закъснявайте. Отивайте горе на Молитвения връх и се молете. Учете се да се молите.  Молете се върху най-важното.  Размишлението да бъде за най-важното, за насъщното през деня, от което зависи вашето бъдеще.

Важно е да знаете какво да искате от Бога. Най-разумно е да искаме да се научим да вършим волята Божия. Като вършим волята Божия, ние ще имаме всичко на разположение: и знание, и Любов, и сила, и всички условия. Писанието казва: “Да бъде волята Божия”. Това е единственият път, по който можем да минем.  

Духът на Бога е насочен там, дето Бог работи. И ако вие сте там, ще имате всичко. Ако вие сте насочени там, дето Бог не работи, какво ще получите?

Най-напред ще пожелаете да имате сърцето и ума на един ангел, да имате сърцето на един херувим, пламтящ от любов! Същото пожелайте и за другите. Или пожелайте нещо, което е хубаво за душата ви. Най-напред да искаме успех на Царството Божие на земята. В това всички се обединяваме, цялото човечество.  Значи, трябва да имаме идея, която свързва всички хора в едно.  

Когато нашите желания са в разрез с общите принципи, тогава не можем да имаме постижения.  А когато са в съгласие с тях, ще имаме успех.

Онзи човек, който се научи правилно да се моли, става велик адепт.

Молитвата е метод за изучаване на Божествения език. Тя е първият метод за изучаването му, изучаване на буквите. Защо трябва да се молиш? Защото така ще се научиш на Божествения език.

Трябва да се молите на Бога, за да възприемете онези блага, от които се нуждаете. Молитвата е метод, чрез който приемаме Божиите блага. Благата са готови, но при молитвата вие отивате да си ги вземете, т. е. идвате във възприемателно състояние.  

Ако не се свържем с Бога не можем да имаме наука. Онзи, Който е направил света, само Той може да ни научи. Онези, които са строили геологически земята, могат да ни научат. Да се молиш на Бога и да влезеш в Неговата работа, да вземеш участие в работата, която Той работи. И тогава Той ще ни научи как да работим.

Като се молите, ще почувствате радост, едно Божествено състояние.

Преди всичко изисква се едно вътрешно разположение, хармонизиране на ума. Човек да добие хубавите, нежните мисли и чувства, да има вътрешен мир. Молитвата е един силен стимул, затова трябва всякога да отправяте ума си към Бога. Той да ни хармонизира. Така ще влезем в правия път на постиженията.  Който отива на работа, най-първо трябва да се помоли, та като започне работата, да го пазят.

Отправете погледа си към Разумното в света и помощта ще дойде!  

Молитвата е най-приятната работа. Всякой влак, като тръгва, дава на станциите съобщение: “Моля, отворете път, да не стане сблъскване”. Хората на света правят така. И ние ще поискаме от Небето път, за да минем. Иначе може да стане сблъскване.  

Ако се случи да сте мрачни, неразположени и небето е покрито с облаци, качете се на висок планински връх, отправете ума си към Бога и към всички Напреднали Същества и след малко време ще забележите, че някъде ще се отвори едно ясно място на небето и вие ще познаете, че това е отговор на вашата молитва.  

Аз наричам молитвата дишане за душата. С дишането на душата става едно пречистване. Човек трябва да се моли през целия ден непрестанно. Ще мислите през целия ден. Като се моли човек непрестанно, непрестанно мисли, чувства и действа.  

Едно дете казва на друго дете лоши думи. Второто дете отива при майка си и ? разправя.  Майката пита: “Я ми кажи, какво ти каза?” Тя отива при родителите на първото дете и се сърди.  От това няма никаква полза. По-добре е тя да каже на детето си да не ? разправя какво му е казало онова дете.

Да бъдете не само добри, но и умни трябва да бъдете. Иначе няма разрешение на въпроса.  Четете псалмите. Псалмопевецът пише как му устроили засада. Той говори за външния свят. Не мислете, че и вие сте извън тази зона. Вие сте още в опасната зона. Псалмопевецът е бил постоянно в молитва. Той се е молил, молил, молил. Злото, като няма вече възможност да действа отвън, ще влезе в ума, в сърцето, в постъпките ти.  Най-трудната работа е тогава да се справиш с него.

При молитвата е нужно пълно съсредоточаване.

Хубавото е да се практикува съсредоточаване и съзерцание.  

Съсредоточаването или концентрацията е волев процес на главния мозък.

Ти не можеш да мислиш, ако седнеш и се въртиш. Като почнеш да се молиш, ще забравиш всичко друго пред Великото, за което мислиш!

За съзерцанието трябва чистота. Съзерцанието не е механичен процес. То е вътрешен процес. За вътрешната школа в България досега е нямало външни и вътрешни условия. Малцина от вас са, които са ми говорили за своето желание да изучават Божествената наука.

Истинската молитва се заключава в Любовта! При истинската молитва вие изпращате към Бога своята Любов и благодарност!  Молитвата е състояние на благодарност и Любов!  

Христос казва: “Каквото попросите в Мое име, ще го имате”. В чие име? В името на Доброто, на Любовта!

На тихо, спокойно място, дето няма никой, ще правите вътрешна връзка с Бога и след това ще отивате при хората.  

Трябва да имате това разбиране. Иначе не може да се постигне нищо. Отношенията към Бога трябва да бъдат правилни.  

Не е лесно да се излезе от блатото на обикновения живот, в който сме потопени и да се тръгне по пътя на възлизането, по пътя на събуждането, по пътя на връзката с Божествените принципи.  Това е много трудна задача. Не е така лесно, както вие може да си помислите на пръв поглед. И за да може човек да устои на всички тези противодействия, които среща в околната среда, трябва да има силна вяра, да се моли за съдействие от Бога и от Напредналите Същества. Без тяхно съдействие той по никой начин няма да може да се освободи от тези постоянни влияния на средата, в която е потопен, на тази гъста материя, в която сме поставени. Тези влияния се явяват в различни форми. И за да не попада под влиянието на околната среда, необходимо е човек всеки ден да има съзерцание и молитва, дълбоко уединение в себе си, общение с Бога и с Напредналите същества. Отпадането се дължи на околните влияния, на материята, в която сме потопени. Единственото средство са молитвата и съзерцанието. Но във време на съзерцание всички врати за външния свят трябва да бъдат затворени. За всичко, което е вълнувало човека в околната среда, той трябва да бъде напълно затворен.

Работата върху себе си, върху своето усъвършенстване непременно трябва да бъде подкрепена с молитва. Молитвата е единственият път, по който можем да работим за нашето повдигане. Чрез молитвата ние се свързваме с тези Същества, които ни помагат. Без тях нищо, не можем да направим. При молитвата идва тази светлина, която ни помага да схванем нещата. Тогава се уяснява нашата задача.

При съзерцанието мисълта ни да бъде насочена към Бога, ангелите, звездите, слънцето.

В Америка един работник изпаднал в нужда. Веднъж минавал покрай дома на един банкер.  Последният оставил голяма торба със звонкови монети на прозореца. Работникът задигнал торбата и си казал: “Господ е накарал онзи човек да остави торбата на прозореца си за мен”. И казал на жена си: “Господ ни благослови, няма вече сиромашия”. Но като се изправил вечерта на молитва, торбата се изпречвала пред очите му. Молитвата му отивала само до торбата. И след една седмица той занесъл торбата на богатия и му казал: “Вземи си торбата, за да мога да се моля на Бога свободно”.

Според една легенда, когато затворили Соломона в ада, той почнал да мери дължината и широчината на мястото. Попитали го какво прави. Той казал: “Меря мястото, дето ще съградя храм на Бога”. Тогава го изпъдили от ада. Като дойдат низшите същества в тебе, ти почни да мериш мястото, за да построиш храм, т. е.  да имаш Божествени проекти и планове, и низшите същества ще те оставят - ще те изпъдят от ада.

Изворът подир тебе няма да ходи. Където и да ходиш, ти ще се връщаш при извора и ще се очистиш понеже, като ходиш по света, си се окалял. Ще изчистиш езика си, лицето си, погледа си. Да не гледаш криво. Да не правиш гримаси. Като дойде дяволът, не го бий. Като дойде с една лоша мисъл при тебе, ще кажеш: “Да се помолим, да коленичим, за да ти тръгнат работите добре”.  Като го държиш два часа на колене, той ще си отиде. Ще ти каже: “Свърши по-скоро”.  Ти ще му кажеш: “Службата още не е свършена. Чакай.”

Ние сме дошли тук на планината, устроили сме нашия стан. Имаме за цел да се образува връзка между невидимия свят и физическия. Ако вие мислите, че на планината няма никой, много се лъжете!

Ние сме дошли на планината да се порадваме на делата на Бога, да се срещнем и да се разговорим с Него.

Ние сме дошли тук да изкопаем много голямо богатство. На Рила има места, които съдържат онзи нектар, онази първична сила.  Жизненият елексир го има по тези места.

Като стъпваш на такова място, ще се подмладиш. Един ден ще стъпим на такова място! Като стъпи човек на такова място, оттам насетне за него започва нова епоха, нова фаза в неговия живот.

Една екскурзия има смисъл дотолкова, доколкото виждаме Бога в природата.

На планината може да се придобие нещо! На планината се придобива само чистотата! Като се върнеш долу в полето, всичко онова, което сте взели в планината, ще го обработите, ще го турите на работа.

На планината човек има много голяма възможност да намери Истината, отколкото в града!  Радвайте се, че хората отиват на планината на чист въздух, на простор.

Ние сме дошли на планината, за да разберем волята Божия и да я изпълним.

Дойдете ли на планината, трябва да почерпите нещо от нея. А в полето ще обработвате това, което сте приели тук.  

Всяко отиване на планината има за цел влизане в досег със силите на живата природа и облагородяване на човека. Той трябва да се върне от планината обновен физически и с нова мисъл в съзнанието. Екскурзията трябва да се смята като отиване в един по-висш свят.

Който иска да бъде добър, трябва да се качва на планинските върхове.

Веднъж срещнах един отчаян човек и му казах да отиде на Витоша. Вечерта се върна радостен.  Той видял по пътя камъни цветя, треви, дървета, извори, реки; те внесли в него нови идеи и скръбта му се сменила.

Ако се качваме на планината, за да разберем какво иска Бог от нас, това качване има смисъл. И ако слизаме в долината, за да занесем на другите това що сме взели на планината, това слизане има смисъл.

Нашите идеи тук са по-силни, понеже сме много високо. Малцина са, които живеят толкова високо, колкото ние. Тук даже и говедарите не са направили колиби. Те слизат долу да спят.  Човек може да изпрати по въздуха своята мисъл.  Като седим тук, ние ще изпращаме нашите добри мисли на всички хора по целия свят - Божествените мисли!

На планината сме като при радиостанция - да изпращаме оттук своите мисли. А пък онези същества, които разбират природните закони, те ще ги предават от станция на станция. Нищо не се губи.

Тези места тук са добри за съзерцание и молитва! Те могат да се използват за мистична работа.  А пък за външна работа може да се използва това място, като се говори за външните лица, които минават през тези места.

Светът днес минава през сито: ще има пресяване и тези, които са годни, ще ги турят настрана, а другите ще паднат долу.  Тяхното повдигане ще стане по-късно. Тъй че пресяване ще има.  Днес прекарайте времето в духовни екскурзии, в четене и размишление.

Каква е разликата между планината и полето? В полето има известни благоприятни условия, блага, а планината е лишена от тях. И когато един човек без друга по-дълбока вътрешна работа стои на планината, загрубява. Ето защо планината е място за посветени. Понеже те работят интензивно вътрешно на планината, използват условията за повдигането на Духа. Те не загрубяват.  Отивайте на планината за размишление!

Резултат от Рила ще има онзи, който действително ще може да се потопи в живота на планината!

Планината е място за проява на Любовта.

Човек може да намери Великото и Красивото в света само по високите места. В този смисъл всеки човек трябва да се изкачва на високи върхове.

Човек физически може да е в долината, а умствено и духовно - по високите места.

ВЪТРЕШНИЯТ МИР

Веднъж, като привършихме работата по почистването на нашия стан край второто езеро, ние се събрахме около Учителя и Той каза:

Погрешките седят в атавистичните разбирания. Човек по някой път в известни периоди на своя живот преживява цели култури на миналите поколения. По някой път вие преминавате състояния на миналите цивилизации. Трябва да намерите кое е ваше собствено качество. Трябва да намерите коя е онази черта, която ви отличава от другите хора. Човек съществува като отделна монада и като колективна монада. Един ден вие преживявате някой свой стар живот, който е бил порочен, и сте недоволни и обезсърчени. Това е едно течение, което може да ви отнесе.  Това е положението на човек, който слиза в мочурлак. Напуснете този път. Заемете положението на онзи, който се качва, а не положението на онзи, който слиза.

У човека има борба между Духа и плътта, но Духът трябва да бъде господар. И у съвършените има тази борба. У тях винаги Духът е победител.

Всяка лоша мисъл огорчава съзнанието на Бога вътре в човека.  Човек трябва да каже: “Бог ме е допуснал да живея, и затова няма да хвърлям сянка върху Божието съзнание”. 

 Учете се да разглеждате себе си обективно, без да се страхувате. Като се огледате, признайте фактите, както са.  Направил си погрешка. Признай я. Не съжалявай. Нека се появи в тебе дълбоко желание да я поправиш. Например, счупил си шишето на някого. Ще купиш по-хубаво.  Не съжалявай. Когато счупя стомната на някого, какво ще се оправдавам? Ще му взема друга стомна и така поправям работите.

Погрешките човек трябва да поправя. Има погрешки, които човек не може да поправи. Тогава остава Бог да ги поправи. Той ще ги поправи, а ние ще платим.

Ти казваш: “От мене нищо няма да стане”. Не, не, именно сега ще стане. Защото старият, като почне да върши Волята Божия, ще се подмлади, а младият, като престане да върши Волята Божия, ще остарее. Върши Волята Божия, и като я вършиш, никой да не те знае. Така ще се образува вътрешният мир.  

Една капитална грешка е, че се стараете да разберете външния живот без да разбирате вътрешния.

ИЗКЛЮЧЕНИЯТА НА ЛЮБОВТА

Ние седяхме с нашия обичен Учител край шестото езеро, което наричаме Сърцето. Над езерото царуваше мир, просветлен, наситен с багри. Всяко камъче издаваше звук, и всяко цветче.  Водите на езерото и белите преспи наоколо, и върховете пееха.  Те звучаха в съвършена хармония, като тих акорд, който се издигаше към небето - безсловесните се молеха. Ние съзерцавахме чудното явление, вслушвайки се дълбоко в душите си, да доловим Словото на Вечния, което се изявява чрез всичко. Тогава Учителят почна да говори.

- Кое е онова, което сплотява хората? Има една жива, разумна сила, която свързва, сплотява хората. Наричаме я Любов. Тя е закон на цялото органическо царство.

Нейният път досега са го представлявали за най-мъчен, непостижим. Обаче той е най-лесният, когато бъде разбран.  По-лесен път от него няма.

Бог иска да Го познаваме, за да участваме в Любовта Му.  

Някои хора приличат на онези пътници в пустинята, които, като вървят, вдигат прах около себе си и мислят, че навсякъде е прах. В живота има една хубава страна. Трябва само някой майстор да дойде, да съпостави нещата и да изтъкне, че и в големите противоречия има някои хубави страни, които никой не вижда.

Писанието казва: “Всичко ще се превърне в добро за онези, които любят Бога”.

Само Любовта превръща всичко в добро. Без нея всички неща са разхвърляни.

Твоята възлюблена най-първо ще се яви като камък. Значи ще се удариш.

После като вода. Значи ще бъде по-мека. После ще се яви като въздух и най-после като светлина.

Значи Любовта, отначало ще се прояви като камък - ще има страдания, блъскания. И най-после ще се яви като светлина т.  е. в своя Божествен вид.

Значи първите стъпки на Любовта са страданията. По-добре е да страдаш при Любовта, отколкото никак да не страдаш.  

Някой се изкачва на висока скала и иска да се хвърли долу, понеже се влюбил в една мома.

Ако се влюбите в един търговец, който има десет милиона, ви сте се влюбили заради парите.

В Любовта има степени. Противоречията произтичат от това, че вие събуждате само външната страна на Любовта. Човек органически трябва да стане проводник на Любовта. Да се приспособи към нея.

Онзи, който ви изгаря, това не е вашия възлюблен. Тава са неговите слуги, пажове, значи човешкото в него. Вие се влюбвамте във външните форми и разрушавате Любовта.  Хората познават човешката любов. А аз говоря за Божествената Любов, която едва сега почват да разбират.

По-велико учение от Любовта няма - който я разбира. Не земната любов.

Любовта, за която хората говорят, е само павиран път, по който Божествената Любов, Божественият живот ще мине и ще дойде.  Земната любов, всичкото земно знание, което учат сега всички адепти, ще образува само един павиран път, по който ще мине и ще дойде това Божествено знание.

Във времето на Христа, е имало магове, адепти, както например Симон магът. И сега има.

Истински адепти аз наричам само братята на Любовта! Другите са псевдоними.

Хората досега все са опитвали любовта, зад която има страдание, но онази Любов, зад която няма страдание, тепърва трябва да се опита. Ако биха разбирали Христовото учение по този начин, по-правилно щеше да върви животът. 

 Вие сте имали обикновена любов, но онази Любов, която освобождава човека, не сте я опитали!

Често ми казват: “Любовта изгори сърцето ми, счупи ми се сърцето”. Не, Любовта не е направила това.

Това, което гори и изгаря, не е Любов.

Това, което гори и не изгаря, е Любов!

Това, което живее и не умира, е Любов. А това, което живее и умира, то е временно.

Любовта е плод на Духа. Тя трябва да се проучава във всичкото нейно необозримо разнообразие. Не мислете, че тя има само един плод. Тя има много, много плодове - хиляди видове. Те всички трябва да се опитат.

Като се роди детето, хората ще го обвият в пелени. Има една любов, която хората ще наденат на гърба ти, като дойдеш. Но без това е по-лошо. По-добре с нея, отколкото без нея.  

Човешката любов е хубава, ангелската е по-хубава, а Божествената Любов е най-хубава. Това са степени.  

Пътят на Любовта е много добър. При него няма да имаш мъчнотии, но ако се отклониш от този път, ще затънеш в кал. И тогава ще трябва да те изкарват. Хората на Любовта когато кръшнат, навлизат в човешката любов, а там има мочурлаци и като влезе човек, мъчно може да излезе.

В човешката любов няма изтичане, няма и втичане. Човешката любов понякога зависи от астралните дъждове. Тя е предисловие на Божествената Любов. Без предисловие не може.  

Ако прекараш вода през златна тръба, през сребърна и гумена, коя вода е по-хубава? Тази, която е преминала през златната тръба. Но като няма златна, и гумената е хубава.  

Човешката любов е вода, прекарана през гумена тръба, духовната - през сребърна, а Божествената - през златна.  

Страстите са чувства. Те не са Божествената Любов.  

Човешката любов е суров, необработен материал, а Божествената Любов е изработен материал.  Корените на Божествената Любов са в човешката. Клонищата - това е ангелската любов. А Божествената Любов са плодовете на дървото. Тя осмисля живота на всички хора.

Тя създава истински връзки между хората, т. е. трайни, вечни връзки. Тя внася радост и веселие, свобода и простор в човешката душа.

За да дойде до нея, човек трябва да мине през първите две фази на любовта като първи стъпала на живота.

В Божествената Любов няма промени както в човешката.  Искате ли да успявате в живота си, Любовта ви трябва да бъде съвършена.

Аз съм за онази Любов, която никога не се губи.

Аз съм за онази Любов, която постоянно расте.

Аз съм за онази Любов, която се справя с всички противоречия.  

Хората трябва да излязат от тази любов, която сега имат, понеже тя е произвела всички страдания, които съществуват.  

Обичай това, което никой не може да ти вземе. Като обичаш слънцето, никой не може да ти го вземе.

Един брат попита:

- Как се разбират думите Ви, които казахте веднъж, че при любовта човек не трябва да бъде много близо или много далеч от онзи, когото обича?

Учителят каза:

- Нали един предмет във фокуса се вижда най-ясно - значи нито много близо, нито много далеч.

Всъщност душите, които се обичат, трябва да са близо, но вътрешно. Които вършат волята Божия, те са близо един до друг.  В случая не се разбира материална близост. Желателната близост е в това, което мислим, чувстваме и постъпваме, а не физическата близост.

Един предмет ще го турите на такова разстояние, на такъв фокус, че да може да го виждате добре. Ако го поставите по-близо или по-далеч от фокуса, не ще може да го видите добре.

Когато гледаме един предмет, всеки се ориентира според фокуса на зрението, а когато дойде до обичта, ние не се ориентираме от фокуса. Фокус значи следното: Да бъдем на такова разстояние, че да сме нито по-близо, отколкото трябва, нито по-далеч.

Един брат запита:

- При любовта как се разбира близо и далеч?

- Когато някой ти затули слънцето, това е признак, че има близост по-голяма отколкото трябва.  Голямата близост лишава човека от Божиите блага.

Знаете ли какъв е законът? Ако се съберат атомите един до друг и да няма никакво пространство помежду им, в обема на един литър ще има толкова много атоми, че предметът ще тежи сто хиляди тона.

Като се приближим много един до друг, ние изгубваме своята свобода.

Бог ни е дал да имаме пространство между нас.  

Нали всичкото зло идва, като се сгъстяват атомите? Оттам иде взривността на веществото: като сгъстят много атомите в малък обем, това вещество се пръска, избухва, за да добие пак онова широко място, което му е дадено.

В Любовта има граници, които не трябва да се прекрачват.

Свещената стаичка на другите не трябва да се прекрачва.  

Като дойдеш до тази граница, ще се спреш. Като се прекрачи тя, идват нещастията.

Божията Любов е мярка за всичко!

В нея е образецът как човек трябва да постъпва.  Да любим, това е наука. Покажете ми един конкретен пример за любовта!

Изворите на всички реки са чисти, но всичките не са еднакво чисти. Защото, земята, през която минават не е еднакво чиста.

Първоначално всички хора са еднакво чисти, но като тръгнат по дългия път на живота, изменя се тяхната чистота. В бъдеще трябва да се създадат нови общества, нови схващания.  

Не е достатъчно само да говорим за Любовта, но трябва да имаме нови образци и да видим дали можем да живеем по тях.  

Да обичаме, както Бог обича!

Да обичаме, както Бог люби!

Или: да предадем на другите Божията Любов така, както ние предадена отгоре, както е дошла при нас. Това значи да обичаме!

Любовта е това, което не умира!

Ако има нещо приятно в Любовта, това са нейните изключения.

Обаче рядко се срещат изключенията на Любовта.

В Любовта на изключенията ревност не съществува.  

Търсете всички изключенията на Любовта. Те носят великото, мощното в живота.

Желая всички да опитате това изключение. Един момент, преживян в това блаженство, трае хиляди години.

Изключение на Любовта наричам едно ново откровение на Любовта, което иде от Абсолютното.

Изключението е новото, което всички очакват!

Новото изисква нови методи, нови пътища.

Обичай и без да те обичат. Независимо от това дали те обичат или не, ти обичай.

Любовта ти трябва да иде от живота, който е вътре в тебе, а не да се стимулира отвън.

Това се нарича Любов без външен стимул.

Това е новата Любов, която иде на земята.

Тогава ти си свободен. Тогава ти няма да имаш противоречия и разочарования.

Иначе ще минеш през тях, но и чрез тях ще научиш един велик урок: че трябва да дойдеш до новата форма на Любовта - Любов без външен стимул.

Това е нова мисъл! Вие не сте мислили върху това.

Към когото и да е отправена Любовта ви, тя трябва да бъде скрита от погледите на хората.

Любовта е нежна фиданка, която бурите могат да осакатят.  

Бог е в основата на живота като Любов. Затова като обичаш, недей държа сметка дали те обичат.

Аз за Любовта си никога не съм говорил. То е най-свещеното нещо на света.

Когато обичате някого, не му говорете за Любовта си. Който много говори за Любовта си, той ще бъде поставен на изпитание, което едва може да издържи. 

Ако изкажете Любовта си, с това ще внесете известно ограничение.

Възприемайте Любовта, без да я поставяте на лична основа, т.  е. без да говорите за своята Любов.

Трябва да обичаме всички, без те да знаят.

Щом искате да знаете колко ви обича един човек, и това е хубаво. Но вие си вземате вече данта.

Най-хубавата Любов е тази, за която хората не знаят. Ти да знаеш и Бог да знае, а хората да не знаят.

Като заминат хората от земята, тогава да видят, че сме ги обичали, и да видят всички блага, които Любовта им е донесла.  

И първото е хубаво, но и то е вземане на данта.  

В Любовта има един велик закон: ако ти си позволиш да споменеш на някоя жива душа, че я обичаш и с това я ограничиш, ти си изгубил вече всичката Любов.

Бог напълно спазва този закон. Затова Бог е чист и свет. И само тогава Любовта е в състояние да повдигне човека!  

Докато хората не знаят, че аз ги любя, това е Любов.  

Ще ви дам едно правило: за своята Любов не говорете никога нищо. Когато човек говори за Любовта си, той винаги се поставя на неправилна основа. Бог е създал целия свят и с това изявява Любовта си. И при това Той стои на заден план и никой не го вижда!

Прояви Любовта си, без да казваш на човека, че го обичаш.  

Истинската Любов е както светлината, която те огрява, но ти не знаеш, откъде иде тя. Човек може да види, откъде иде светлината. И то е хубаво, но при Любовта, като не знаеш, откъде иде, по-хубаво е. Някой път светне в ума ти, но откъде иде светлината, не знаеш.

Като не знаеш, ти си занят само с Любовта, а път като знаеш, занят си си с човека, чрез когото иде Любовта.  

Един ден ти все ще научиш, откъде иде светлината, но по-добре е после да научиш това.

Над водите на езерото полъхна ветрец, раздвижи леко косите на Учителя, погали всички ни и отмина. Учителят ни погледна, усмихна се и каза:

- Всичко в света е движение. Всички, които са около мен, ще станат някога разумни. Те са сега в движение. Например, правят грешки, смешни са, но са в движение, вървят напред.

ИСТИНСКИЯТ БАЩА

След вчерашната буря, която се разрази стихийно, със светкавици, гръм и проливен дъжд, небето беше кристално ясно, въздухът опреснен и ароматен. Ние възлязохме с нашия обичен Учител на Дамка, високият връх. Оттук се разкрива обширен планински свят. Светлината навлиза в него в хиляди нюанси.  Открояват се върхове със странни форми. Техният говор, безмълвен и мощен, кара душата да тръпне от възторг. Ние бяхме насядали по скалите около Учителя на самия връх и съзерцавахме странната гледка, като че бяхме попаднали в друг свят.  Като помълча известно време, Учителят каза:

- Велик е светът и грандиозен!

Погледнем звездите милиарди на брой. И всички те се движат.

Не можем да си представим Величието на Божия ум.

Ти казваш: “Как е възможно Бог да мисли за мене?”

Съвършенството на Божия ум не можем да си представим!

Бог вечно се изявява и вечно ще остане неизявен.  Вие не познавате още Баща си. Вие имате баща на земята. Но Бога не сте намерили. А този Баща е толкова велик, че Той не съди никого. И като се върнат при Бога неговите деца, Той казва: “Заколете телето, дайте му пръстен, дайте му угощение”.  Той е истинският Баща.

Но трябва да ви дотегне днешният живот, рошковите, които ви дават, и тогава да се върнете при Бога.

У Бога съществува вечна радост, вечно щастие и блаженство.  Затова Той иска да освободи хората от скърбите и страданията и да ги постави в условията, при които Той живее.  

Това е стремежът на Бога!

Вчера една бомба падна тук, електрическа бомба. Тя беше халостен снаряд. Иначе щеше да задигне тук всичко. Халостна беше. Говоря за гърма, който падна вчера. Само разтърсване причини, разтърси мозъка. Всичките ни страдания са все от халостни бомби, които не експлодират. Ако не са халостни, нищо няма да остане от нас. Има много опасни пътища, през които минаваме. Но така е направен светът, че всички опасности са предвидени, пък и когато дойде някое опасно място, все ще има кои да те преведат.

Като дойде подобно нещо, всинца се обръщайте навътре в себе си. В човека има нещо, което му помага. Това, което ви говори вътре, хубавото, на него обръщайте внимание. Като направиш едно добро, има нещо вътре в тебе, което казва: “Хубаво си направил”. А като постъпиш лошо, казва ти: “Това не е добро.  Не го прави”. И казва още: “Поправи сега тази погрешка”.

Човек не е сам.

Ние отдаваме сега всички наши страдания на Бога. Не, Бог трябва да употреби всичкото свое усилие, за да ни освобождава от хилядите страдания, които ежеминутно ни заграждат.  

Присъствието на Бога е онова Великото, Мощното в света, което събужда човешкия ум и човешкото сърце. Човек става мощен и в него се раждат нови идеи. Ние сме сега в тази епоха!  

Бог, Разумното Начало, живее в света. Той е навсякъде - в камъните, в растенията, в животните, в хората.  Той живее във видимия свят толкова, колкото и в невидимия.

Работата е там, че човек не разбира видимия свят.  

Достатъчно е да погледнете света през очите на Любовта, за да видите красотата навсякъде.

В духането на вятъра, в течението на реките, в движението на светлината и в проявите на живота се крие езикът на Бога. В тях аз слушам реч, каквато не съм слушал от най-добрите оратори. В говора на бурята слушам езика на Бога!  

В духането на ветровете, на бурите, ще чувате гласа на съществата, които ви обичат.

Търсете Бога! Той е вътре във вас. Възвишените мисли, благородните подбуди, които се зараждат във вас, това е живият Господ. Когато сме готови, Той ще ни даде всички условия за работа!

Вие трябва да отворите свободен път за Божествения живот. Той ще ви очисти.

За да може Той да засегне душите ви, трябва да имате мир!

Когато Бог ти проговори, всички ще се съберат около тебе. Когато се открие извор, всички отиват при него.

Като дойде Любовта във вас, всички ще ви любят.  

Къде можем да намерим Бога? В ума, сърцето и волята на всеки човек.

Срещнете ли някой човек, влезте във връзка с Бога в него.  

Мнозина са се заели да търсят Бога. Това е остатък от езическите времена.

Това е все едно човек, който хиляди години е живял под благодатното слънце, да пита къде е слънцето.  

Човек трябва да вярва в четири образа, които са в него: в образа на своя ум, на своето сърце, на своята душа и на своя Дух.

Така ще познае Бога, понеже в тях живее Бог!

Обичайте Бога вън от вас и вътре във вас, за да Го познаете!

Някой казва: “Като отидем на онзи свят, ще видим Господа”.  Това е съвсем материално разбиране, след което ще дойде разочарованието. Бога може да видите и на земята, и навсякъде.  Онзи, който иска да се запознае с Бога, трябва да знае следното: човек, който не обича Истината и не е готов да се пожертва за нея, той не е готов да види Божието лице.  

Ако вие мислите, че сте видели Бога, не се лъжете. Дойде някой при мене и казва, че е видял Бога.  Още по гласа му ще позная дали Го е видял. Който е видял Бога, той се променя. Онзи, който е видял онази девствена, красива мома, той е замислен, дълбоко замислен.

Вечната красота - това е Бог.

Бог е най-красивото същество, което може да видите!  

Какво ще стане с цветето, което е видяло светлината? Ще израсне, ще цъфне и ще принесе плод.

Така е и с човека, който е видял Бога. Човек, който не е видял Бога, остава заровен в земята като зърното.

Идеята за Бога е свещена. За тази идея трябва да се жертвате.  

Който е дошъл до тази идея, ще се издигне над обикновения живот.

Човек трябва да търси Бога чрез всяко свое желание. Например, човек има желание да яде; нека си каже: “Чрез храната ще намеря Бога”.

Да Любиш Бога, това значи да цъфтиш и да издаваш благоухание надалеч.

Това значи да си извор. Тогава всички твои желания са постижими.

В какво седи познанието за Бога? Да почувстваш Любовта на Бога! Тогава ще дойде животът.

Вие искате Бог да ви обича. Вашето желание не е логично, нито е естествено. Щом вие живеете, това показва, че Бог ви обича от памтивека. Тогава не че Бог не ви обича, но вие трябва да Го обичате. Вие казвате: “Бог не ме обича”. Това е ваше настроение. Щом вие имате приятели, условия, Бог ви обича.  

Как познаваме, че Бог е Любов? Чрез живота, който ни е даден.  Първото нещо, чрез което Бог е изявил Любовта си, е животът.  Една от отличителните черти на Великото е, че То се проявява и в най-малките и слаби форми. Като знаете това, бъдете благодарни и на малкото, което ви се дава. Един ден малкото ще се разрасне и ще обхване в себе си и голямото.  

И най-малкият живот произтича от Онзи, Който люби всички същества без изключение. Не се съмнявайте в Любовта на Великия.

И в най-тъмните, бурни и страшни нощи на живота си дръжте в ума си мисълта, че Бог ви люби.

И в най-светлите, тихи и красиви дни на живота си дръжте в ума си мисълта, че Бог ви люби.

Божията Любов е свещената канара, върху която е поставен животът на всички същества. И върху тази канара именно може да съградите своето бъдеще.

Изгубите ли упованието си в тази канара, животът ви ще се разруши и обезсмисли.

Всички пророци на миналото, всички апостоли, всички учени, философи, всички добри хора са минали през тази опитност.  Докато са били свързани с Бога, животът им е имал смисъл.  

За да изнесат великите истини на живота, тези хора са минали през големи изпитания.

Ако разберете Божиите закони в тяхната дълбочина, вие ще разрешите важните и съществени въпроси, които ви измъчват.  Това значи човек да разбере Божията Любов, изявена чрез живота.  Този живот се гради върху Любовта - храна за душата - и Мъдростта - храна за човешкия дух.

От долината полъхна лек, ароматен ветрец. Той донесе шума на потоците. Има нещо хубаво в песента на течащите води. Тя напомня, че животът вечно, непреривно се разкрива, винаги нов и неповторим.
