Предстоящ тренинг-семинар по Астродрама 

София, 23.-24.06.2007г.

АСТРОДРАМА




или как личният хороскоп може да оживее

Какво представлява астродрамата? –  Среща на Съвременната психология и Древната астрология.
Метод:
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- за дълбока личностна трансформация, навлизане в себе си, осъзнаване и овладяване на действащите архетипните модели в  съзнанието ни  чрез изживяване на собственият си хороскоп.

- който дава възможност за чист и безпристрастен поглед към себе си, промяна на жизнените обстоятелства, в които сме поставени и откриване на път за себереализация.

- едно по-задълбочено разбиране на движещите ни  модели на поведение и тяхното “разработване-приобщаване” с цел постигане на цялоста и хармонична личност.

Целта  е:

да осъществим контакт между различните пластове на съзнанието чрез инсцениране на лични и семейни събития, сънища, митове, които улесняват по-дълбокото разбиране на личноста ни.

Основни елементи са:
Музиката, медитацията, играта чрез тялото, различни видове ритуали, спонтанен театър, психодрама, изобразяване (Gestalt), дишане, глас, танцуване, маскиране, видения (visions). Техники, които дават възможност за „преживяване” на собствения хороскоп. Докосването до значението на символите, на планетите, знаците, домовете, аспектите и техните комбинации с помощта на образи и картини.

Астродрамата - един по-различен начин за:

– разчитане, изживяване на личната астрологична карта

– възможност за освобождаване от заложените кармични модели

– терапия и превенция на бъдещи събития

–  развиване на интуицията 

– осъзнаване моделите на взаимоотношения

-  обучение

-  Развиване на собствена връзка с астросимволите
Този първи тренинг цели демонстрация на метода и запознаване с  изразните средства, процесите, начина на работа и възможностите на Астродрамата. 

Основни теми :

1. Астроанализ на eлементa „Въздух” 

2. Знакът Близнаци – мястото му в нашия хороскоп. Характеристики на Близнаци с които сме в съзвучие,  или имаме дефицити. 

3. Медитация върху глифът.

4.  Архитипът „Хермес”. Митовете за Хермес-Меркурий и архитипите, които можем да „докоснем”. 
5. Разглеждане на личен Меркурий в Рождена карта. Взаимодействия с останалите планети. Възможни  решения или компенсации, силни и слаби страни, страхове и надежди, хиперочаквания и пасивност, мотивация и варианти за изпозването на качествата му.

6. Разглеждане на трети дом посредством ролеви игри.

7. Групови дискусии и анализ на случващото се.
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Тези и други въпроси ще бъдат поставени на сцената пред вашия поглед с помощта на група приятели, с цел да подпомогнем вашето себепознание и задълбочено навлизане в тайните на Астрологията.

Не се изискват познания по астрология, психология или театрални умения за да участвате, макар че техниката е прекрасен тренинг и за едното, и за другото.

Водещи: Александър Стойчев и Соня Джеджева.

За записвания – Т. Милотинова тел: 0899 39 71 89 

                                                               02 / 881 80 69
Цена: 45лв

Място: Парк-хотел „Москва”, Зала 3, от 10 до 18 ч. 

Изисквания - удобни дрехи, желание, и група (от 9 до 19 човека)






