Съобщение на комисията 
по Паневритмия
На 29 – 30 юли в лятната школа на Бялото братство на Рила ще се състои семинар за приятелите от чужбина върху дяловете от Паневритмията „Слъчеви лъчи” и „Пентаграм”. Семинарът ще бъде повторен на 11-12 август.
С радост и любов каним всички приятели от чужбина, които желаят да научат или усъвършенстват тези два дяла от паневритмията да танцуваме заедно.
Който играе  упражненията на „Слънчеви  лъчи” ще придобие свобода. Тези упражнения ще се играят в света. От тук ще излязат инструктори. С тези „Слънчеви лъчи” поставям една основа. Те са основа. Затова трябва да се играят съвършено. Всички Светли Същества са привлечени чрез тези упражнения. Ние правим основа чрез тези упражнения и те слизат и влизат в нас. Когато правим тези Слънчеви упражнения, противоречията се отстраняват, понеже тези упражнения неутрализират злото.
И великите Напреднали Същества ги правят.
Музиката на Паневритмията и на „Слънчевите лъчи” ще събудят душите.

Чрез слънчевите упражнения земята се прониква от слънчева енергия. Чрез тези упражнения ние ще повдигнем цялото човечество, всички същества. Слънчевите енергии, които слизат на земята се използуват чрез тези упражнения. Ние възприемаме тези енергии и после ги изпращаме в пространството и много същества се повдигат.
Тези упражнения освобождават човека от грижи.

Учителя

Добродетелите трябва да се турят в движение. Чрез упражнението „Пентаграм” добродетелите оживяват в човека. Чрез „Пентаграма” добродетелите ще почнат да работят в човека. Това е психичното действие на „Пентаграма”.
Нещо повече: чрез упражнението „Пентаграм” тази идея се праща в света и се съдейства за влизане на добродетелите на човечеството в дейност.

Докато не научите „Пентаграма”, няма да имате никакъв успех.

Учителя
На 16 август ще се състои среща на преподавателите по Паневритмия. Ще бъдат обсъдени методите на преподаване и актуални въпроси свързани с обучението по Паневритмия.
Комисия по Паневритмия
