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	ЛЕТЕН СЪБОР НА ТРИНОГА И М.И.Р. От 07 до 15.07, в околностите на с. Желен (близо до Своге), ще се проведе 9-дневен събор, посветен на: екоземеделие и опазване на околната среда, природна медицина и профилактика, по-адекватни форми на образование, възпитание и взаимоотношения и различни видове изкуство.
За повече информация - тел. 0885 050565 и 0888 214483; www.trinoga.org; www.mirbg.info.


Основни инициатори са сдружение "Тринога" и М.И.Р., като налице е и подкрепа от страна на местното кметство и на няколко софийски и други фирми с отношение към споменатите теми. Ще участват екоактивисти, специалисти по природолечение, хора на изкуството и науката и други, от цялата страна и от чужбина.

Форумът ще бъде безплатен за всички присъстващи. Осигурена е растително-млечна храна. С благодарност бихме приели дарения в пари или хранителни продукти. Всеки ще може да участва в събитията - през цялото време или през част от 9-дневния период.

Всички желаещи да сътрудничат в организацията и провеждането на мероприятието са добре дошли, осигурява им се подслон и храна! Настояващите за сигурни легла да се обадят до 06.07!
Придвижването до сборните пунктове ще се извършва, както следва:

А). За палатковия лагер (където се провежда и самият събор): от спирка Желен (спират само пътнически влакове от София, вижте сайта на БДЖ за разписанието) е осигурена маркировка със зелен цвят до съответната местност - Черни камик. С кола - от центъра на с. Желен се включвате по пътя на маркировката (на участъци проходим от високи коли или много добри шофьори; в противен случай оставете колите и продължете пеша). Желаещите да ползват палатки под наем могат да ги получат срещу дарение от 2 лв. на човек за нощ. За допълнителни справки - тел. 0885 050565.

Б). За ангажиращите легла в селото: на 100 м. под центъра на с. Желен е Даскаловата къща (обадете се предварително на тел. 0885 050565 за времето на пристигане и продължителността на престоя). От там ще бъдат разпределени по къщи из селото, които са на около половин час път от местността „Черни камик” - мястото на събитията (отново следвайте маркировката от центъра на селото). Всяка нощувка е срещу дарение от 7 лв., а при желание за осигурена закуска това се уточнява допълнително със стопанина на съответния дом.
Редно е всеки желаещ да участва във форума:

- Да проявява активен интерес към някои от основните акценти на събора: екология и екоземеделие, природосъобразен живот, актуална психология, педагогика и изкуство;

- Да си носи завивки, дъждобрани, фенерче, посуда за храна и напитки;

- Да се съобразява с маркировката и указанията за опазване на природната среда, частните домове и градини;

- Мероприятието протича при изричното условие всеки присъстващ да уважава спокойната и творческа атмосфера на събитието. Проявите на агресия и неадекватност няма да бъдат толерирани. Всеки поема отговорност за себе си, а лица под 18 г. не се допускат без придружител.

Желаещите да водят кръжоци, лекции или практически занятия е добре да се обадят на тел. 02/ 871 50 47 или 0888 214483 няколко дни преди началото на събора, за уточняване.

ОБЩА ПРЕДВАРИТЕЛНА ПРОГРАМА

За 07.07: До обяд: Настаняване. След обяд: Запознаване. Представяне дейността на "Тринога" и "М.И.Р. Въпроси и отговори. Вечер: Културна програма.

За 15.07: До обяд: Екоземеделие - практика и обмяна на опит. След обяд: Форум: отзиви и предложения за бъдещи инициативи. Вечер: Културна програма - в читалището на с. Желен.

За 08 и 14.07: До обяд: Екоземеделие - практика и обмяна на опит. След обяд: Природна медицина - практическо опознаване на билки; разнообразни методи за развитие на тялото и ума. Вечер: Културна програма.

За останалите дни: До обяд: Опознавателни излети и работа сред природата. След обяд: Разнообразни лекции и кръжоци - може и едновременно няколко, на групи. Вечер: Културна програма.

Конкретните часове на занятията и свободните културни изяви ще бъдат уточнени на място, най-късно един ден предварително. 
