Ползата от хомеопатията в спортната медицина
Редовните упражнения са основен ключ към добро здраве. Същевременно трав​мите и наранява​ния​та, освен че предиз​вик​ват болка и дискомфорт, мо​гат да ви  поп​речат да продъл​жите със своята нор​мална спортна дей​ност и да запазите ак​тивността си. Про​фе​сионалните атле​ти, както и ама​тьо​рите, могат да се въз​полз​ват от възможностите на хомеопатичната тера​пия. Хомео​патията е безопасна, към хо​меопатичните лекарства не може да се пристрастиш и е извънредно полезна ка​то несъдържаща допинг терапия за ле​ку​ване на травми и за подобряване на пред​ста​вянето при със​те​​заващите се атлети.
Хомеопатията може да окаже неоце​нима помощ при следните състояния:
· Изкълчвания и навяхвания
· Натъртвания
· Фрактури (като добавка към хирургичната интервенция)

· Крампи
· Порязвания и охлузвания
· Скъсани или разтегнати връзки
· Болки в гърба, ишиас
· Наранявания на костите, мускулите и нервите
· Тенисен лакът
· Мехури
· Предстартова треска
Хомеопатията намалява времето, необ​ходимо за възстановяване. Тя също може да бъде от полза при терапия на хро​нични състояния, които могат да се отразят неблагоприятно върху доброто спор​​т​но пред​ста​вяне, като напр. астма, арт​рит и др. При такива про​дължаващи дълго време оплаквания е препоръчително да се обър​нете към професионален хомеопат за ця​лост​на пре​ценка на случая.

Как можем да научим повече?
По време на тазгодишната Световна седмица на хомео​па​тията хомеопатите по целия свят из​на​сят безплатни семинари върху ползата от хо​мео​патията в спорт​ната медицина. За да по​лучите допълни​телна информация за тези семи​нари, както и за други събития, които се случват във вашия регион, може да посетите сайта на Българското Хомеопатично общество и сайта на WHAW  www.WorldHomeopathy.org
Какво е хомеопатията?

Хомеопатията е ефективна научна система за ал​тернативна терапия, която подпомага естест​вената способност на тялото да лекува само себе си. Според нея всички симптоми на лошо здраве са прояви на дисхармонията в човека като цяло и нужда от лечение има пациентът, а не неговата болест.

През 1796 г. немският лекар Самуел Ханеман е открил различен подход за лечение на болните, който той нарекъл хомеопатия (от гръцките думи, означаваши “лечение с подобното”). Той уста​но​вил, подобно на Хипократ 2000 години по-рано, че има два подхода към здравословните проб​леми – чрез противоположно или чрез подобно лечение.

Нека например да вземем безсъние. Проти​во​положният метод на лечение би третирал това състояние чрез лекарства, които изкуствено пре​дизвикват сън. Това лечение често пред​ставлява редовната употреба на големи дози лекарства, които могат понякога да доведат до странични ефекти или пристрастяване.
При метода на подобието, т.е. хомеопатичната терапия, на пациента ще бъде дадена малка до​за от субстанция, напр. като кафе (Coffea), която в големи дози може да предизвика безсъние при здрав човек. Макар и да звучи изне​над​ващо, това ще помогне на пациента да за​поч​не да спи по-добре по естествен начин.

Хомеопатичните лeкaрства не могат да при​чинят странични ефекти и не водят до прис​трастяване към тях. Това е поради извън​ред​но малката доза на активна субстанция, която се приготвя по специален начин чрез последователни раз​реж​дания и сукусии. 

Смята се, че хомеопатичната терапия сти-мулира способността на тялото да се бори с инфекциите и предразположеността към за​бо​​лявания.

Хомеопатът ще ви препоръча лекарство, съ​от​ветстващо на симптомите, които има​те в момента, както и на вашите инди​ви​ду​ални емоционални и физически характеристики.

Какво трябва да кажете на хомеопата? 

Хомеопатът трябва да бъде информиран за вашите индивидуални особености, за да бъде в състояние да намери подходящото лекарство за вас като уникален индивид. Задълбоченото разбиране на вашите оп​лак​вания и усещания е необходимо за правил​ната прецен​ка на вашия случай. Така че спо​делянето на всяко нещо, което е типично за вас, ще помогне на този процес. Също така са важни преценката за нивото на вашата енергия, предходната ви меди​цинска исто​рия и начинът ви на живот. Това, което спо​делите, е съвършено поверително. За пър​воначална консултация е необходимо доста време, понякога дори няколко часа.

След приемане на хомеопатично лекарство в организма се извършва нещо като “про-летно почистване” – реакция, която показва, че вашият организъм преминава през фаза на очистване в посока възстановяване на здравето. Така напр. стари симптоми (лек обрив, секрети и др.) могат да се появят отново за кратък период от време. Тези симптоми са преходни и не трябва да бъдат третирани, доколкото те са важна част от лечебния процес.
10 разумни причини,   за да използваме 
хомеопатия:

1. Няма вредни странични ефекти
Специалният процес на приготвяне, наречен потен​циране, позволява да бъдат отстранени всички ток​сични странични ефекти от медикамента. Хомео​па​тията е безвредна за бебета, по време на бре​менност и ме​нопауза. За препоръчване е обаче да се въз​полз​вате от грижите на квалифициран хомеопат.

2. Нежна

Хомеопатията работи за стимулиране на собст​вения естествен защитен механизъм на тялото, за да може то да излекува само себе си. Макар и нежна резултатите могат да бъдат много мощни и дълготрайни.

3. Холистична

При хомеопатията се взема предвид целият човек с неговите особености. Много често само едно ле​карство може да бъде насочено към всичките ви оплаквания и да помогне за отстраняването им.

4. Евтина

Хомеопатичните лекарства струват поразително малко в сравнение с предписваните алопатични лекарства. Хомеопатичните лекарства имат за цел да подсилят имунната система, правейки ви по-силни и по-здрави. 

5. Предпазваща терапия

Подсилвайки имунитета на тялото хомеопатията може да помогне да се увеличи устойчивостта на човек към болести и инфекции.
6. Лекарствата не се тестват върху животни

Хората реагират по различен начин на лекарствата в сравнение с животните. Всички хомеопатични лекарства са тествани върху здрави хора. Установено е, че симптомите, които приетата субстанция предизвиква за кратко време в организма на здрав човек, са точно тези, които може да излекува у болен човек, които страда от такива симптоми.

7. Лесно се приемат

Хомеопатичните лекарства са или малки таблетки с при​ятен вкус, които лесно се разтварят в устата, или са в течна форма. За  деца и бебета има на разположение гранули, прахове и капки.

8. Пациентът участва в терапията

Хомеопатът задава много въпроси не само за симптомите, които безпокоят индивида, но и за това, как той реагира на условията, събира информация за общото му здраве и начин на живот. Това кара пациента активно да участва в процеса на възстановяване на своето здраве.
9. Неоценима е като първа помощ

Хомеопатичните лекарства могат да бъдат използвани у до​ма или при пътуване за лечение на някои оплак​вания като натъртвания и наранявания, малки изгаряния, навях​вания и изкълчвания, ухапвания от насекоми и стомашни неразпо​ложения и др. Обаче за по-сериозните или хронични оплак​вания би трябвало се обърнете към квалифициран прак​тикуващ хомеопат.

10. Медицината на бъдещето

Хомео​патията е непрекъснато развиващо се лечебно из​куст​во, разполага с повече от 6000 хомеопатични лекар​ст​ва и техният брой непрекъснато се увеличава. Обаче за раз​лика от конвенционалната медицина, която изтегля от па​зара лекарства, за които са установени нови странични ефе​кти, хомеопатите все още използват същите лекарства, които са използвали и преди 200 години, заедно с новите лекарства, разширявайки по този начин възмож​ностите на хомеопатичната терапия. Едва сега учените с големите си открития в областта на кван​товата физика могат да ни по​могнат за по-дълбокото научно разбиране за хомеопатията в сравнение с това от преди 200 години.
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